Koźminek, 29.03.2016 r.
RG. 0012.02.2016
Protokół nr 02/2016
ZE WSPÓLNEGO posiedzenia  KOmisji statutowo-regulaminowej i KOMISJI OŚWIATY, KULTURY, ZDROWIA, SPORTU I SPRAWI SOCJALNYCH
odbytego w dniu  29 marca 2016r. w  Urzędzie Gminy Koźminek w sali Nr 14.

Urzędu Gminy w Koźminku.

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji Statutowo-Regulaminowej
1. Bryła Józef
2. Karsiński Włodzimierz
3. Owczarek Łukasz
4. Wolniaczyk Jacek
i członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych

1. Ambroziak Jarosław

2. Marczyńska Danuta

3. Maślak Krzysztof

4. Zgrda Dariusz
Na posiedzeniu rozpatrywano następujące sprawy:

1. Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Koźminek na lata 2016-2020. 
2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji programu wsparcia rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2015 rok.

3. Zapoznanie się z raportem z wykonania Gminnego programu Profilaktyki i Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy Koźminek w 2015 roku.  
4. Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek.”

5. Przedstawienie przez Wójta propozycji zakupu działki w miejscowości Koźminek. 

Ad. 1) Pani Agnieszka Zaremba-Drużbiak Kierownik Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej poinformował, że zgodnie z art. 17 ust. 1 pkt 1 ustawy o pomocy społecznej do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy opracowanie i realizacja gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem programów pomocy społecznej, profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem jest  integracja osób i rodzin z grup szczególnego ryzyka (Dz. U. z 2015r. poz. 163 ze zm.).
Z uwagi na fakt, iż Gminna Strategia Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych  na lata 2008-2015 przyjęta uchwałą Nr XXIV/161/08 Rady Gminy Koźminek z dnia 30.12.2008r. utraciła ważność z dniem 1 stycznia 2016r., uzasadnionym jest uchwalenie Gminnej Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2016-2020. 

W głosowaniu jawnym komisje pozytywnie jednogłośnie zaopiniowały przedstawiony projekt uchwały.
Ad. 2) Pani Agnieszka Zaremba – Drużbiak – Kierownik GOPS-u przedstawiła sprawozdanie z realizacji programu wsparcia rodziny i pieczy zastępczej za 2015 rok.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym komisje pozytywnie jednogłośnie zaopiniowały przedstawiony projekt uchwały.

Ad. 3) Pani Agnieszka Zaremba-Drużbiak przedstawiła raport wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Przeciwdziałaniu Narkomanii.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym komisje pozytywnie jednogłośnie zaopiniowały przedstawiony projekt uchwały.

Ad. 4) Wójt poinformował, że Plan Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek, jest dokumentem strategicznym, obejmującym swoim zakresem obszar terytorialny Gminy Koźminek. Działania w nim ujęte przyczyniają się do realizacji celów określonych na różnych szczeblach administracyjnych. Istotą planu jest osiągnięcie korzyści ekonomicznych, społecznych i środowiskowych z działań zmniejszających emisję gazów cieplarnianych.                  

Opracowanie planu jest zgodne z polityką Polski i wynika z założeń Narodowego Programu Rozwoju Gospodarki Niskoemisyjnej, przyjętych przez Radę Ministrów 16 sierpnia 2011 r.             Ponadto, pomoże w spełnieniu obowiązków nałożonych na jednostki sektora publicznego 
w zakresie efektywności energetycznej, określonych w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. 
o efektywności energetycznej (Dz. U. z 2011 r. Nr 94, poz. 55 1 z poźn. zm.), jak również daje możliwość  ubiegania się o dofinansowanie ze środków UE w latach 2014-2020 r. w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. 

Treść i zakres Planu wynika z  Regulaminu Konkursu nr 2/PO IiŚ/ 9.3/2013, prowadzonego przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska oraz z Załącznika nr 9 do Regulaminu zatytułowanego „Szczegółowe zalecenia dotyczące struktury planu gospodarki niskoemisyjnej”.  

Plan Gospodarki Niskoemisyjnej, składa się z dwóch części:

· Inwentaryzacji emisji dwutlenku węgla, która opiera się na danych dotyczących zużycia paliw i energii na terenie gminy,

· Planu działań, w którym wskazano propozycje działań przyczyniających się do poprawy efektywności energetycznej gminy oraz redukcji emisji gazów cieplarnianych, a także wskazującej źródła finansowania w ramach unijnej perspektywy budżetowej 2014-2020.

Brak planu ograniczyłby możliwość ubiegania się o dofinansowanie ze środków UE  w latach 2014-2020 r. w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.

Działania przedstawione w  ww. dokumencie  mogą przyczynić się do zmniejszenia emisji CO2, co przyczyni się do ogólnej poprawy stanu środowiska na terenie Gminy Koźminek.

Dokument opracowano w ramach przedsięwzięcia partnerskiego pn. „Opracowanie Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Powiatu Kaliskiego, gmin z terenu Powiatu Kaliskiego oraz Gminy Sieroszewice”, dofinansowanego ze środków dotacji WFOŚiGW w Poznaniu.

W głosowaniu jawnym komisje pozytywnie zaopiniowały przedstawiony projekt uchwały.
Ad. 5) Wójt poinformował, że zabudowana nieruchomość rolna o obszarze 1300 m2 oznaczona jako działka 323 położoną w Koźminku, stanowi własność Pana Romana – Jana  Spławskiego. 

Do Wójta Gminy Koźminek wpłynął wniosek Pana Romana Spławskiego z propozycja zbycia przedmiotowej nieruchomości za cena 45000,00. Gmina zaleciła oferentowi wykonanie ekspertyzy technicznej obiektu. Pan Spławski ekspertyzę wykonał. Wykazała ona, że obiekt jest w bardzo złym stanie technicznym, niemniej kluczowych elementów obiektu ściany, fundamenty pozwalają na jego odbudowanie. Temat został przedstawiony radnym gminy na posiedzeniach komisji.

Zważywszy na stan techniczny Wójt uwzględniając opinie radnych zaproponował ewentualny zakup przez Gminę Koźminek za kwotę 20000 złotych. Pan Spławski propozycję zaakceptował. 

Przeznaczeniem docelowym jest dbałość o zachowanie dziedzictwa kulturowego Gminy Koźminek (DAWNA ŚWIĄTYNIA EWANGIELICKO-AUZBURSKA) wpisana do Rejestru Zabytków. 

Aby obiekt nie uległ kompletnej dewastacji koniecznym jest uporządkowanie terenu

nabytej działki oraz wykonanie robót zachowawczych i zabezpieczających obiektu zabytkowego.

W głosowaniu jawnym komisje pozytywnie jednogłośnie zaopiniowały przedstawiony projekt uchwały.
Protokółowała:

Danuta Woźniak 
inspektor

