Koźminek, 24 marca 2016r.

INFORMACJA

Uprzejmie informuję, o posiedzeniu 

Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu, 

które odbędzie się w dniu 

30 marca 2016r. o godz. 10:00 

w sali nr 14  Urzędu Gminy Koźminek.
Porządek obrad:

1.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu z przeznaczeniem na dofinansowanie inwestycji dotyczącej budowy w latach 2016 -2017 bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HMS) na terenie Lotniska Michałków w Ostrowie Wielkopolskim .

2.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej oznaczonej nr działki 323, położonej w Koźminku.

3.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu z budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zadania pn. : „Przebudowa chodnika  w ciągu  drogi wojewódzkiego 471 Opatówek – Rzymsko na odcinku od m. Dębsko do m. Lisków –  etap II  od km 15+930,00 do km 16+270,00. 

4.
Wyrażenie opinii nt. projektu  uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku z przeznaczeniem na dofinansowanie bieżącego utrzymania budynków komunalnych na 2016 rok . 

5.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2016-2023.

6.
Wyrażenie opinii nt. projektu  uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok. 

7.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienie o partnerstwie z Gminą Opatówek  w sprawie realizacji  projektu pod nazwą „Przebudowa  drogi  gminnej Rajsko – Smółki , gm. Opatówek  „ w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich  na lata 2014 – 2020 .  

8.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2013-2020.

9.
Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie   przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek.
                                                                Przewodniczący Komisji

                                                                  Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu                          

                                                               Stanisław Krawczyk
