Załącznik Nr 3










do Uchwały Nr XVII/124/2012









Rady Gminy Koźminek










z dnia 30 stycznia 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:
 W związku z podpisaniem przez Gminę Koźminek umowy o dofinansowanie projektu realizowanego w ramach działania „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 dotyczącego inwestycji: „Przebudowa  - wymiana sieci wodociągowej na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Koźminek, Złotniki, Osuchów” dokonuje się zmiany w strukturze planowanych przychodów, a mianowicie. Zmniejsza się przychody z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o kwotę 244 000 zł, natomiast zwiększa się o tę samą kwotę planowane przychody z zaciągniętych pożyczek na finansowanie zadań zrealizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej. Całkowita kwota planowanych na 2012 rok przychodów budżetowych nie ulega zmianie. 


Ponadto ze względu na podpisanie przez gminę aneksu Nr 2 do umowy o przyznanie pomocy Nr 00157-6930-UM1530120/10 w ramach działania 413  „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” zmianie uległa kwota dofinansowania na zadania zrealizowane w 2011r. pn. „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku o elementy turystyczno – rekreacyjne” oraz „Przebudowa chodnika w ciągu ulicy Mickiewicza w Koźminku”. Wynosi ona 168 039,00 zł. Natomiast na przedmiotowe przedsięwzięcia zaciągnięto pożyczkę na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowanych operacji realizowanych w ramach PROW w Banku Gospodarstwa Krajowego w wysokości 168 039,71 zł. W związku z powyższym na chwilę obecną (po podpisaniu przedmiotowego aneksu) kwota 0,71 zł nie stanowi już pożyczki na finansowanie wyprzedzające i musi być spłacona ze środków budżetu gminy jako zobowiązanie krajowe. Dlatego zwiększa się kwotę planowanych na rok bieżący rozchodów z tytułu spłaty krajowych pożyczek i kredytów o kwotę 1 zł. Po zmianie wynoszą one 1 740 024 zł.

W celu zbilansowania budżetu zmniejszono wydatki bieżące przeznaczone na obsługę długu o 1 zł i stanowią one kwotę 164 999 zł.


Zmniejszeniu o 1 zł  ulega również łączna kwota długu (wynosi ona 6 813 492 zł) prognozowana na koniec roku 2012. A w związku możliwością korzystania przez Gminę z preferencyjnych pożyczek na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowanych operacji realizowanych w  ramach PROW na lata 2007 – 2013 udzielanych za pośrednictwem Banku Gospodarstwa Krajowego odnośnie inwestycji   „Przebudowa  - wymiana sieci wodociągowej na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Koźminek, Złotniki, Osuchów”  ulega zmianie kwota wyłączeń z art. 243 ust. 3 pkt 1 sufp (poz. 6.1.1) oraz kwota wyłączeń z art. 243 ust. 3 sufp przypadająca na dany rok budżetowy (poz. 8).

Powyższe korekty wynikają z zaplanowania do zaciągnięcia w/w pożyczki w łącznej kwocie 765 926 zł, z czego pierwsza transza w kwocie 244 000 zł przewidziana jest na 2012r., natomiast druga transza w kwocie 521 926 zł na 2013r. Spłatę przewiduje się w roku 2014, w momencie wpływu refundacji środków z budżetu Unii Europejskiej odnośnie zrealizowanej inwestycji.
W związku z powyższym zmianie ulegają także planowane kwoty spłaty długu w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej, kwota długu oraz wynik budżetu planowane w latach 2013 – 2021.

W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

W wyniku podpisania przez Gminę umowy o dofinansowanie projektu realizowanego w ramach działania „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” objętego PROW na lata 2007 – 2013 dotyczącej inwestycji „Przebudowa  - wymiana sieci wodociągowej na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Koźminek, Złotniki, Osuchów” dokonuje się przesunięcia przedmiotowego przedsięwzięcia do pozycji wydatków majątkowych na „Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3. (Wcześniej zadanie to ujęte było w pozycji 1c) „Programy, projekty lub zadania pozostałe”).

Łączne nakłady finansowe oraz limity wydatków w poszczególnych latach pozostają bez zmian.

