R.G.  0052-04/2010
                                      P r o t o k ó ł    nr XXXIX/2010
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 14 kwietnia 2010r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.20
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

- Pawlaczyk Grzegorz

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński Zastępca Wójta, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego oraz Ludmiła Kosij – Sekretarz Rady Wiejskiej gminy Gibaliwka z Ukrainy przebywająca w gminie Koźminek na stażu.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono . Przedstawiony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
P u n k t 3. – Wystąpienie Wójta.
Wójt poinformował, że nadzwyczajna sesja Rady Gminy została zwołana w związku z katastrofą lotniczą w dniu 10 kwietnia 2010 r. w której zginął Lech Kaczyński Prezydent RP z małżonką Marią Kaczyńską i wiele osobistości polskiej polityki. Następnie odczytał wystąpienie Prezydenta, które miało być przez niego odczytane  w Katyniu.
Następnie Radna Regina Nagler  odczytała listę odprawionych pasażerów samolotu. Po odczytaniu listy radni uczcili pamięć  zmarłych minutą ciszy.
P u n k t  4. – Przyjęcie listu kondolencyjnego do Marszałka Sejmu,
Przewodniczący Rady Gminy odczytał list kondolencyjny skierowany na ręce Marszałka Sejmu. List został podpisany został przez wszystkich radnych obecnych na sesji List stanowi załącznik do niniejszego protokółu.
Następnie Radni przeszli pod pomnik złożyć hołd poległym składając na pomniku znicze i wiązankę kwiatów.
P u n k t  14 - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXXVII sesję Rady Gminy Koźminek. 
Protokółowała

Danuta Woźniak
inspektor
PAGE  
2

