RG.  0002.7.2011
P r o t o k ó ł    nr X/2011
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 18 lipca 2011 r.  w sali nr 14

Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  10.00 do 12.30
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 
Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

1. Górecki Marek
Ponadto w sesji uczestniczyli : Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Ogólnego.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia na wspólną realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki”

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011-2020.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na zasiłki celowe, okresowe lub pomoc rzeczową.
10. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

11. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński otworzył sesję witając członków rady i pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr IX/2011 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.
Poinformował również o przyczynach zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Gminy. Przyczyna zwołania sesji było przede wszystkim  pilne podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia. Gmina Koźminek może pozyskać środki z Narodowego i Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Aby te środki pozyskać musi zawrzeć porozumienia, które ma być podpisane 20 lipca br. Stąd  zaistniała pilna potrzeba zwołania sesji.

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia na wspólną realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki”
Wójt poinformował, że gmina może pozyskać środki na termomodernizację ośrodka zdrowia w wysokości 30% z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i 20% z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz może uzyskać na ten cel 40% pożyczki preferencyjnej.

Do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach współdziałania z innymi gminami oraz wydzielanie na ten cel odpowiedniego majątku .
W celu wykonywania zadań gmina może tworzyć jednostki organizacyjne, a także zawierać umowy z innymi podmiotami. Wykonywanie zadań publicznych może być realizowane w drodze współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego na podstawie zawartych porozumień.

Zawarcie porozumienia określonego niniejszą uchwałą umożliwi ubieganie się                        w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej dofinansowania, w ramach programu priorytetowego pn. "System zielonych inwestycji (GIS) -Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej", wykonania termomodernizacji budynku: SPZOZ Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku. Program ten przewiduje wsparcie finansowe w formie dotacji, pożyczki lub dotacji i pożyczki włącznie.

W związku z tym, że możliwość ubiegania się o dotację i pożyczkę mają projekty grupowe o minimalnej wartości 5 mln zł, proponuje się realizację projektu w partnerstwie z innymi samorządami.

Przewiduje się także równoczesne złożenie wniosku o dofinansowanie projektu ze środków dotacji Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr X/64/2011 w sprawie  zawarcia porozumienia na wspólną realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki” została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie. (radny Grzegorz Dombiniak opuścił salę)
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013.
Skarbnik Gminy poinformowała, że w budżecie gminy na 2011 rok ujęto zadanie pn. „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez”, na które gmina Koźminek podpisała umowę o dofinansowanie w ramach działania 4.13  „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie odpowiadającym warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego PROW na lata 2007 – 2013. W związku z powyższym można ubiegać się za pośrednictwem Banku Gospodarstwa Krajowego o przyznanie na powyższy cel preferencyjnej pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie przedmiotowego przedsięwzięcia, gdyż posiadane środki w budżecie są zbyt małe, by zrealizować zaplanowane przedsięwzięcie w całości ze środków własnych gminy. Zaciągnięcie pożyczki planuje się do kwoty 115.514,00 zł.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym  uchwała nr X/65/2011 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 została przyjęta 13 tj. jednogłośnie. Głosowało 13 radnych, gdyż radny Grzegorz Dombiniak opuścił salę )
P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011-2020.
Skarbnik Gminy poinformowała, że dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2020 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:

1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2020 (Uchwała Nr IX/56/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 czerwca 2011r.).

2) Ponadto w 2011r. dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów bieżących o kwotę 12 590 zł. W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie roku 2011 do zmian budżetu z tytułu zwiększenia wydatków bieżących o kwotę 254 325 zł (wzrost planu wydatków w celu dostosowania do zaistniałych potrzeb gminy) oraz wydatków majątkowych o kwotę 238 000 zł (w związku z zaplanowaniem środków w wysokości 188 000 zł na realizację  zadania „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” oraz  przeznaczeniem środków w wysokości 50 000 zł na przebudowę drogi dojazdowej do targowiska gminnego w Koźminku). 

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2012 – 2020 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr III/10/10 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 grudnia 2010 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2020. 

4) W związku z realizacją zadania „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” w ramach  działania 413  „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie odpowiadającym warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego PROW na lata 2007 – 2013 planuje się w budżecie pożyczkę z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji realizowanych w ramach PROW na lata 2007 – 2013 w wysokości 115 515 zł. W wyniku tego wzrasta kwota przychodów z zaciągniętych pożyczek na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej o kwotę 115 515 zł. Ponadto zwiększa się wolne środki o kwotę 72 485 zł (zaplanowane w celu realizacji zadania „Przebudowa drogi dojazdowej do targowiska gminnego w Koźminku”, bieżących zadań gminy oraz zabezpieczenie wkładu własnego gminy w ramach projektu i  innych wydatków nie objętych umową o dofinansowanie zawartą Samorządem Województwa Wielkopolskiego odnośnie zadania: „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu

 sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez”). Łącznie kwota przychodów wzrasta w 2011r. o kwotę 241 735 zł.

Zmianie ulega również łączna kwota długu (wynosi ona w 2011r. 5 451 752 zł) oraz łączna kwota wyłączeń z art. 243 ust. 3 pkt 1 oraz art. 170 ust. 3 sufp – pkt 13a - (wynosi ona na 2011r. 2 624 226 zł). Powyższe zmiany są podyktowane  zaplanowaniem w budżecie pożyczki na finansowanie wyprzedzające z budżetu państwa operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowane w ramach PROW na lata 2007 – 2013 w wysokości 115 515 zł, którą planuje się spłacić w 2012r. W związku z tym zwiększa się o przedmiotową kwotę w 2012r. planowane dochody majątkowe, rozchody budżetu oraz kwotę wyłączeń z art. 243 ust. 3 pkt. 1 oraz z art. 169 ust. 3 sufp przypadającą na dany rok budżetowy – pkt 13b.

Kwota długu, wydatki na obsługę długu oraz wynik budżetu w kolejnych latach nie uległa zmianie. 
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr X/66/2011 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011-2020 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011 rok.
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy Koźminek na 2011 rok. Są one następujące:
Zwiększenie planu dochodów budżetowych o kwotę 12 590 zł w tym:

1. Dz. 854, rozdz. 85415 § 2030 o kwotę 12 590 zł – na podstawie zawiadomienia Wojewody Wielkopolskiego Nr FB.I-2.3111-173/11 z dnia 4 lipca 2011r. w sprawie zwiększenia planu dotacji celowych na 2011 rok z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu podręczników w ramach Rządowego programu pomocy uczniom w 2011 roku – „Wyprawka szkolna”.
Zwiększenie  planu wydatków budżetowych o kwotę  254 325  zł w tym:

1. Dz. 600, rozdz. 60016 § 6050 o kwotę 50 000 zł  - z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. „ Przebudowa drogi dojazdowej do targowiska gminnego w Koźminku”
2. Dz. 854, rozdz. 85415 § 3260 o kwotę 16 325 zł - z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z realizacją zadania odnośnie zakupu podręczników w ramach Rządowego programu pomocy uczniom w 2011 roku – „Wyprawka szkolna” (w tym środki pochodzące z dotacji celowej przekazanej przez Wojewodę Wielkopolskiego w wysokości 12 590 zł oraz środki własne w kwocie 3 735 zł - w związku z koniecznością zapewnienia przez gminę co najmniej 20% kosztów przedmiotowego zadania -zgodnie z art. 128 ust. 2 ustawy o finansach publicznych).

3. Dz. 926, rozdz. 92601 § 6050 o kwotę 10 395 zł

Dz. 926, rozdz. 92601 § 6057 o kwotę 115 515 zł

Dz. 926, rozdz. 92601 § 6059 o kwotę 62 090 zł – zwiększa się plan wydatków na realizację zadania pn. „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez”,  w związku z podpisaniem w dniu 7 lipca 2011r. umowy o przyznanie pomocy Nr 00222-6930-UM1530004/11 w ramach działania 413  „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie  operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego PROW na lata 2007 – 2013 (w tym środki pochodzące z zaplanowanej w budżecie pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji realizowanych w ramach PROW na lata 2007 – 2013 w wysokości 115 515 zł oraz środki własne w kwocie 72 485 zł).

Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejszenie planu wydatków budżetowych o kwotę 30 000 zł  w:

1. Dz. 600, rozdz. 60016 § 6050 o kwotę 30 000 zł – dokonuje się sprostowania planu finansowego w związku z pomyłką zaistniałą w załączniku Nr 2 – WYDATKI do uchwały Nr IX/57/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 czerwca 2011 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011rok polegającą na zmniejszeniu planu finansowego o kwotę 30 000 zł w Dz. 600, rozdz. 60016 § 6059 zamiast w Dz. 600, rozdz. 60016 § 6050. Powyższe zmniejszenie zgodnie z uzasadnieniem do uchwały dotyczyło zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w m. Osuchów” w celu dostosowania go do faktycznie poniesionych wydatków i prawidłowo powinno być dokonane w Dz. 600, rozdz. 60016 § 6050.
- zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 30 000 zł w: 

1. Dz. 600, rozdz. 60016 § 6059 o kwotę 30 000 zł – zwiększenie planu wydatków wynika z uzasadnienia do zmniejszenia planu wydatków opisanego powyżej.
Dokonanie zmian w przychodach budżetu Gminy

- zwiększenie przychodu budżetu o łączną kwotę

241 735 zł

§ 903 Przychody z zaciągniętych pożyczek na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej o kwotę
115 515 zł

Powyższa kwota dotyczy pożyczki na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowanych operacji realizowanych w ramach PROW udzielanych za pośrednictwem Banku Gospodarstwa Krajowego odnośnie inwestycji: „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez”.

§  950 Wolne środki, o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 6 ustawy o kwotę
126 220 zł

z przeznaczeniem na:

- realizację zadania: „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu

 sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla 

uczestników imprez” w zakresie wydatków dotyczących wkładu własnego 

gminy w ramach projektu oraz innych wydatków nie objętych umową

 o dofinansowanie zawartą Samorządem Województwa Wielkopolskiego
72 485 zł

- dofinansowanie bieżących zadań własnych gminy odnośnie zakupu 

podręczników w ramach Rządowego programu pomocy uczniom w 2011r.

 – „Wyprawka szkolna”

3 735 zł

- realizację zadania pn. „Przebudowa drogi dojazdowej do targowiska 

gminnego w Koźminku”

50 000 zł 
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr X/67/2011 w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011 rok została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na zasiłki celowe, okresowe lub pomoc rzeczową.

Wójt Gminy poinformował, że mieszkanka gminy Koźminek skończyła 100 lat. Zwyczajowo gmina przyznaje jubilatom nagrodę pieniężną. Aby taką nagrodę przyznać rada musi podjąć uchwałę.

Pani Agnieszka Zaremba – Drużbiak Kierownik Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej poinformowała, że zgodnie ustawą z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej, Rada Gminy określa , w drodze uchwały, zasady zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej takie jak: zasiłki celowe, okresowe lub pomoc rzeczową przyznawane w oparciu o art. 41 ust.2.
Art.41 ust.2 ustawy o pomocy społecznej w szczególnie uzasadnionych przypadkach daje możliwość udzielenia pomocy osobie albo rodzinie o dochodach przekraczających kryterium dochodowe, które formułuje art. 8 ustawy, pod warunkiem zwrotu części lub całości kwoty zasiłku lub wydatków na pomoc rzeczową. O wielkości przyznanej pomocy oraz części , która podlega zwrotowi decyduje organ przyznający pomoc po zapoznaniu się z sytuacją osoby lub rodziny ubiegającej się o pomoc w oparciu o przeprowadzony przez pracownika socjalnego rodzinny wywiad środowiskowy.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głoso0aniu jawnym uchwała nr IX/68/2011 w sprawie zasad zwrotu wydatków na zasiłki celowe, okresowe lub pomoc rzeczową.

P u n k t  10. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.
P u n k t 11. - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył X sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała
Danuta Woźniak
inspektor
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