R.G.  0052-08/2009

                                      P r o t o k ó ł    nr XXXII/2009

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 22 września 2009r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 13.05
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

- Pawlaczyk Grzegorz
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński - Zastępca Wójta, Barbara Sztandera – Zastępca Skarbnika Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego. 
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/190/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kaliskiego z budżetu Gminy Koźminek.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia nagrody Wójta Gminy Koźminek w dziedzinie kultury: Nagroda Artystyczna Wójta Gminy Koźminek, Nagroda Wójta Gminy Koźminek za upowszechnianie kultury oraz zasad i trybu ich przyznawania. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia darowizny nieruchomości gruntowej położonej w Słowikach, obręb geodezyjny Koźminek.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Gminnej Rady Sportu w Koźminku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dr gminnych.

11. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia kategorii dróg gminnych.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2009r.

13. Informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009 roku.
14. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

15. Interpelacje i zapytania radnych.

16. Wolne wnioski i informacje.

17. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się do radnych aby porządek obrad rozszerzyć  o dwie uchwały tj. uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej na 2009 rok. oraz uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/189/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia p.n. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów- Nowy Karolew ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi polskiej”. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/238/09 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji Rady Gminy Koźminek została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie Następnie w głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad wraz z wprowadzonymi zmianami został przyjęty 14 głosami tj. jednogłośnie.
Przewodniczący  poinformował, że wprowadzone punku będą ujęte po punkcie 5 tj. jako punkt 6 i 7. Następne w dalszej kolejności.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXXI/2009 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 
 Następnie zastępca Wójta Przedstawił informację o odbytych przetargach

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/190/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kaliskiego z budżetu Gminy Koźminek.
Rada Gminy uchwałą nr XXIX/190/09 z dnia 26 maja 2009 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kaliskiego z budżetu Gminy Koźminek postanowiła przeznaczyć kwotę 200.000 zł na przebudowę drogi powiatowej w miejscowości Moskurnia. Jednak z uwagi na brak woli Powiatu Kaliskiego na przyjęcie środków finansowych na wykonanie w/w zadania należy uchylić przedmiotową uchwałę.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/239/09 w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/190/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kaliskiego z budżetu Gminy Koźminek została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej na 2009 rok.
W związku z koniecznością przeprowadzenia bieżących remontów i malowania elewacji dwóch budynków mieszkalnych w Koźminku przy ul. Kościuszki 1 i 3 Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku po przeanalizowaniu wpływów z czynszów i kosztów planowanych wydatków na potrzeby utrzymania zasobów mieszkaniowych nie posiada wystarczających środków na realizację w/w/ zadań. Biorąc pod uwagę zaistniałe potrzeby rada Gminy zgodnie z ustawą o finansach publicznych określa jednostkową stawkę kalkulacyjną dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego. Proponowana stawka dofinansowania wynosi 11,2304 zł w stosunku rocznym do 1 m 2 powierzchni użytkowej budynków mieszkalnych.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/240/09 w sprawie ustalenia wysokości stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej na 2009 rok została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. – Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/189/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia p.n. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów- Nowy Karolew ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej”.
W dniu 26 maja 2009 roku Rada Gminy Koźminek podjęła uchwałę nr XXIX/189/09 w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia p.n. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew ze środków Europejskiego Funduszu Wsi Polskiej”. Jednak z uwagi na zwiększony i dynamicznie rosnący popyt na preferencyjne kredyty infrastrukturalne z przeznaczeniem na remonty, modernizację i budowę dróg wiejskich limity środków finansowych na IV kwartał  na kredytowanie przedsięwzięć w ramach wspomnianej linii infrastruktury wiejskiej w 2009 r. zostały już wyczerpane i Gmina Koźminek nie ma możliwości zaciągnięcia omawianego kredytu w bieżącym roku co powoduje  konieczność uchylenia w/w uchwały.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/241/09 w sprawie uchylenia uchwały nr XXIX/189/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia p.n. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów- Nowy Karolew ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej” została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok
Pani Barbara Sztandera przedstawiła autopoprawki do uchwały. Są one następujące:
- wprowadzenie do planu wydatków  dotacji przedmiotowej  dla ZGKiM w Koźminku w wys. 50.000 zł z przeznaczeniem na remont elewacji budynków komunalnych w Koźminku przy ul. Kościuszki 1 i 3

- dokonanie zmiany źródeł finansowania zadania „Przebudowa nawierzchni drogi Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew polegającej na wycofaniu kredytu zaplanowanego ze środków Europejskiego Funduszu Wsi Polskiej w wys. 50.000 zł. W/w środki zastępuje się środkami własnymi gminy,
-  dokonanie zmiany w załączniku – Wieloletni Program Inwestycyjny odnośnie zadania „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” polegającej na zmniejszeniu zaplanowanych wydatków o środki planowane do pozyskania ze źródeł zewnętrznych w kwocie 205.478 zł i przeniesieniu ich na rok następny oraz dostosowanie wysokości zaplanowanych na rok bieżący środków do faktycznych możliwości ich wykorzystania. Tak więc w 2009 roku planuje się wydatki w kwocie 133.000 zł w w 2010r. w kwocie 544.000 zł. Łączny koszt realizowanego zadania pozostaje bez zmian,

-  wprowadzenie do budżetu nowego zadania inwestycyjnego pn.  Budowa zatoki przystankowej przy ul. M. Konopnickiej w Koźminku”, polegające na opracowaniu dokumentacji technicznej na przystanek w Koźminku i przeznacza się na ten cel kwotę 20.000 zł,

- przeznaczenie kwoty 4.000 zł na remont dachu Sali gimnastycznej w Moskurni,
- dokonanie zmniejszenia planu wydatków inwestycyjnych w związku z przeprowadzeniem procedur przetargowych i podpisaniem umów na kwotę 138.000 zł dotyczą:

· drogi Nowy Karloew-wieś o kwotę 21.000 zł

· drogi Chdybki – Dębsko o kwotę 20.000 zł
· drogi Nowy Nakwasin – Słowiki o kwotę 21.000 zł

· parkingów przy ul. Kopernika i Mickiewicza 60.000 zł

· dotacji dla OSP Chodybki na adaptację remizy strażackiej  16.000 zł

- dokonanie zmiany planu wydatków jednostek organizacyjnych gminy w celu dostosowania go do bieżących potrzeb
-  dokonania zmiany planów dochodów i wydatków  dotyczących dotacji celowych w łączną kwotę 290.842 zł – zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego

- zwiększenie planu dochodów budżetu państwa o kwotę 11.364 zł dotycząca wpływów wyegzekwowanej przez komorników kwot z tytułu funduszu alimentacyjnego.

Pozostałe zmiany wraz z wyżej opisanymi autopoprawkami są następujące:
 Zmniejszenie planu dochodów budżetowych o kwotę 290 842 zł w:

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80195 Pozostała działalność

§ 2030 Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin (związków gmin) o kwotę

5 480 zł

- zgodnie z informacją Wojewody Wielkopolskiego Nr FB.I-7.3010-20/09 z dnia 3 września 2009r. w sprawie zmian planu dotacji celowych w związku z przyjętą przez Sejm RP w dniu 17 lipca 2009r. ustawą o zmianie ustawy budżetowej na rok 2009.

DZIAŁ 852 POMOC SPOŁECZNA

Rozdz. 85212 Świadczenia rodzinne, świadczenia z funduszu alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego

§ 2010 Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin) ustawami 

o kwotę

279 221 zł

Rozdz. 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej

§ 2010 Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin) ustawami 

o kwotę

1 255 zł

Rozdz. 85219 Ośrodki pomocy społecznej

§ 2030 Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin (związków gmin) o kwotę

4 886 zł

- zgodnie z informacją Wojewody Wielkopolskiego Nr FB.I-7.3010-20/09 z dnia 3 września 2009r. w sprawie zmian planu dotacji celowych w związku z przyjętą przez Sejm RP w dniu 17 lipca 2009r. ustawą o zmianie ustawy budżetowej na rok 2009.

Zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 790 842 zł w:

DZIAŁ 600 TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
500 000 zł

- zmniejsza się plan wydatków odnośnie zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” w związku z niemożnością zaciągnięcia przez gminę kredytu długoterminowego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej zaplanowanego w budżecie w wysokości 500 000 zł. W/w środki planuje się zastąpić środkami własnymi gminy.

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80195 Pozostała działalność

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

5 480 zł

- dokonuje się korekty planu finansowego dotyczącego zwrotu pracodawcom kosztów przygotowania zawodowego młodocianych pracowników.

DZIAŁ 852 POMOC SPOŁECZNA

Rozdz. 85212 Świadczenia rodzinne, świadczenia z funduszu alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego

§ 3110 Świadczenia społeczne o kwotę

279 221 zł

- zmniejsza się plan wydatków dotyczący wypłacanych świadczeń rodzinnych oraz świadczeń z funduszu alimentacyjnego w związku z przyjętą przez Sejm RP w dniu 17 lipca 2009r. ustawą o zmianie ustawy budżetowej na rok 2009.

Rozdz. 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej

§ 4130 Składki na ubezpieczenie zdrowotne o kwotę

1 255 zł

- zmniejszenie planu wydatków przeznaczonych na opłacanie składek na ubezpieczenie zdrowotne podopiecznych otrzymujących zasiłki stałe oraz świadczenia rodzinne z dotacji celowej związane z  przyjętą przez Sejm RP w dniu 17 lipca 2009r. ustawą o zmianie ustawy budżetowej na rok 2009.

Rozdz. 85219 Ośrodki pomocy społecznej

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

4 886 zł

- w związku z przyjętą przez Sejm RP w dniu 17 lipca 2009r. ustawą o zmianie ustawy budżetowej na rok 2009 dokonano zmniejszenia planu wydatków dotyczących bieżącego funkcjonowania Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku (na wynagrodzenia pracowników).

Zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 459 000 zł w:

DZIAŁ 600 TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
459 000 zł

- z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków dotyczących zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” (w związku z częściowym zastąpieniem wycofanego z budżetu kredytu ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej). 

Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę  369 222 zł  w:

DZIAŁ 600 TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ

Rozdz. 60014 Drogi publiczne powiatowe

§ 6300 Dotacja celowa na pomoc finansową udzielaną między jednostkami samorządu terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań inwestycyjnych i zakupów inwestycyjnych 

o kwotę
200 000 zł

- zmniejsza się plan wydatków zgodnie z uchwałą Nr XXXII/239/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 22 września 2009 roku w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXIX/190/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 26 maja 2009 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kaliskiego z budżetu Gminy Koźminek z uwagi na przychylenie się Gminy Koźminek do  stanowiska Powiatu Kaliskiego, iż nie ma podstaw prawnych na przyjęcie pomocy finansowej przez Powiat i wykonanie przez Niego zadania: „Przebudowa drogi powiatowej w miejscowości Moskurnia (nr działki 187)”. 

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne 

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę 
122 000 zł

- dokonuje się zmniejszenia planów finansowych w związku z oszczędnościami powstałymi na skutek przeprowadzenia procedur przetargowych odnośnie następujących zadań inwestycyjnych:

Przebudowa nawierzchni drogi gminnej Nowy Karolew – wieś
21 000 zł

Przebudowa nawierzchni drogi gminnej Chodybki – Dębsko (etap II)
20 000 zł

Przebudowa nawierzchni drogi gminnej Nowy Nakwasin – Słowiki
21 000 zł

Budowa parkingów przy ul. Kopernika i ul. Mickiewicza
60 000 zł

DZIAŁ 754 BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Rozdz. 75412 Ochotnicze straże pożarne

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

4 200 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących zadań związanych z ochroną przeciwpożarową. 

§ 6230 Dotacje celowe z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek nie zaliczanych do sektora finansów publicznych 

o kwotę

16 000 zł

- zmniejszenie planu wydatków odnośnie dotacji celowej udzielonej z budżetu gminy dla jednostek ochotniczych straży pożarnych w celu realizacji zadań własnych gminy o charakterze inwestycyjnym związanych z wykonaniem zadania „Adaptacja części  remizy strażackiej na świetlicę wiejską” stanowiąca zabezpieczenie wkładu własnego w związku ze składaniem wniosku przez straż o dofinansowanie ze środków zewnętrznych na w/w zadanie). Dostosowuje w/w plan do kwoty faktycznie udzielonej dotacji zgodnie z podpisaną umową o dofinansowanie. 

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80114 Zespoły obsługi ekonomiczno – administracyjnej szkół

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

10 000 zł

§ 4110 Składki na ubezpieczenia społeczne o kwotę

3 000 zł

- w celu dostosowania planu do bieżących potrzeb Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Gminnych Jednostek Oświatowych w Koźminku.

Rozdz. 80148 Stołówki szkolne

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

9 000 zł

§ 4220 Zakup żywności o kwotę

5 000 zł

- w celu dostosowania planu do bieżących potrzeb stołówki szkolnej funkcjonującej przy Szkole Podstawowej w Koźminku.

DZIAŁ 921 KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO

Rozdz. 92109 Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby


§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
22 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu dotyczącego zadania „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” w celu dostosowania do faktycznych potrzeb wynikających z realizowaną inwestycją.

- zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 369 222 zł  w:

DZIAŁ 600 TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
261 000 zł

- z przeznaczeniem na realizację następujących zadań:

„Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Moskurnia (Mała Moskurnia)” w wysokości 200 000 zł, „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” (w związku z częściowym zastąpieniem wycofanego z budżetu kredytu ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej) w wysokości 41 000 zł oraz na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej zadania pn. „Budowa zatoki przystankowej w ul. M. Konopnickiej w Koźminku” w wysokości 20 000 zł.

DZIAŁ 700 GOSPODARKA MIESZKANIOWA

Rozdz. 70004 Różne jednostki obsługi gospodarki mieszkaniowej

§ 2650 Dotacja przedmiotowa z budżetu dla zakładu budżetowego o kwotę
50 000 zł

- z przeznaczeniem na dotację przedmiotową udzieloną Zakładowi Gospodarki Komunalną i Mieszkaniową w Koźminku z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie budynków komunalnych.

Rozdz. 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami

§ 4590 Kary i odszkodowania wypłacane na rzecz osób fizycznych o kwotę
23 000 zł

- z przeznaczeniem na odszkodowania za grunty przejęte pod drogi gminne.

DZIAŁ 754 BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Rozdz. 75412 Ochotnicze straże pożarne

§ 2820 Dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji stowarzyszeniom o kwotę

4 200 zł

- z przeznaczeniem na dotację celową przeznaczoną na zakup sprzętu pożarniczego i umundurowania przez jednostki OSP.
DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80101 Szkoły podstawowe

§ 4270 Zakup usług remontowych o kwotę

4 000 zł

- z przeznaczeniem na remont dachu Sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej w Moskurni.

DZIAŁ 854 EDUKACYJNA OPIEKA WYCHOWAWCZA

Rozdz. 85401 Świetlice szkolne

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

24 000 zł

§ 4110 Składki na ubezpieczenia społeczne o kwotę

3 000 zł

- z przeznaczeniem na wynagrodzenia i pochodne pracowników Świetlicy szkolnej działającej przy Szkole Podstawowej w Koźminku.

DZIAŁ 921 KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO

Rozdz. 92195 Pozostała działalność

§ 4210 Zakup usług pozostałych o kwotę

22 zł

-z przeznaczeniem na wydatki bieżące związane z prowadzoną przez gminę działalnością kulturalną.

Dokonanie  zmian w przychodach budżetu gminy

- zmniejszenie przychody budżetu o łączną kwotę

500 000 zł

§ 952 Przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym 

o kwotę

500 000 zł

w związku z rezygnacją z planowanego do zaciągnięcia kredytu inwestycyjnego na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej.

- zwiększa się przychody budżetu o łączną kwotę

459 000 zł

§ 955 Przychody z tytułu innych rozliczeń krajowych o kwotę
459 000 zł

-z przeznaczeniem na zadanie pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew.” 

Dokonanie  zmian w wieloletnim programie inwestycyjnym w poszczególnych latach realizacji zadań:

Omawiana zmiana dotyczy zadania pn. „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” i polega na zmniejszeniu zaplanowanych na 2009 rok środków w łącznej  wysokości 338 500 zł o kwotę 205 500 zł i przeniesieniu ich na rok następny w związku z koniecznością dostosowania planu do faktycznych możliwości wykorzystania środków finansowych. Ponadto dokonuje się zmiany źródeł finansowania omawianego zadania. Łączny koszt realizowanego zadania pozostaje bez zmian.

Korekta planu finansowego i przesunięcie środków na 1010 rok  wynikła z powodu przedłużających się w Urzędzie Marszałkowskim w Poznaniu procedur odnośnie podpisania umów o dofinansowane ze środków Programu Odnowy Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.

Dokonanie zmian w planie dochodów budżetu państwa związanych z realizacją zadań zleconych jednostkom samorządu terytorialnego w 2009r. polegających na zwiększeniu w:

Dz. 852 Pomoc społeczna

Rozdz. 85212 Świadczenia rodzinne, zaliczka alimentacyjna oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego

§ 0970 Wpływy z różnych dochodów o kwotę


Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i wprowadzanymi do niej autopoprawkami została zaopiniowana pozytywnie.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/242/09 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia nagrody Wójta Gminy Koźminek w dziedzinie kultury: Nagroda Artystyczna Wójta Gminy Koźminek, Nagroda Wójta Gminy Koźminek za upowszechnianie kultury oraz zasad i trybu ich przyznawania. 
Radna Regina Nagler –Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowały z wniesionymi poprawkami. Pani Joanna Karpisiewicz przedstawiła Radzie Gminy poprawki wniesione przez komisje tj. ustanowienie jednej nagrody -  nagrody Artystycznej Wójta Gminy Koźminek w dziedzinie kultury a tym samym w regulaminie przyznawania nagród wykreślić punkt 2.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/243/09 w sprawie  ustanowienia nagrody Artystycznej Wójta Gminy Koźminek w dziedzinie kultury za upowszechniania kultury została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t 10. - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia darowizny nieruchomości gruntowej położonej w Słowikach, obręb geodezyjny Koźminek.
Działka nr 294/1 stanowiąca własność Józefa i Grażyny Cozaś zam. W Słowikach jest niezbędna gminie Koźminek w celu przekazania jej Województwu Wielkopolskiemu pod budowę chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 471 na odcinku Koźminek – Słowiki. Chodnik jest inwestycją niezbędną dla poprawienia bezpieczeństwa pieszych poruszających się po drodze nr 471, na której jest bardzo intensywny ruch pojazdów mechanicznych.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/244/09 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Gminnej Rady Sportu w Koźminku.
Panowie Jerzy Biniaszczyk i Jerzy Nowak od dawna nie biorą udziału w posiedzeniach Gminnej rady Sportu. Ponadto nie są już członkami organizacji sportowych z terenu gminy Koźminek. Powstały w międzyczasie nowe organizacje sportowe: Klub Sportowy Pelikan i Gminna Organizacja Sportu „Zieloni” Koźminek, które powinny i chcą mieć swoich przedstawicieli w Gminnej Radzie Sportu.
W związku z tym należy w/w osoby odwołać ze składu Gminnej Rady Sportu i powołać w ich miejsce Pana Eugeniusza Wypyszyńskiego i Pana Grzegorza Masłowskiego.

Radna Regina Nagler –Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowały.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/245/09 w sprawie zmian w składzie osobowym Gminnej Rady Sportu w Koźminku została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  12. - Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dr gminnych.
Proponuje się zaliczyć do kategorii dróg gminnych drogi będące dotychczas drogami powiatowymi tj.:
- odcinek drogi powiatowej nr 4614 P. – rejon wsi Chodybki o długości 1,943 km,

- odcinek drogi powiatowej nr 4616 P. – Gać kaliska – Moskurnia Mała, o długości 2,397 km

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/246/09 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  13. - Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia kategorii dróg gminnych.
Proponuje się pozbawienie kategorii dróg gminnych następujących dróg:
- droga gminna (rejon Chodybki) – o długości 1,411 km

- droga gminna (odcinek Złotniki – Chodybki) – o długości 0,469 km

- droga gminna (odcinek Moskurnia – Moskurnia Mała) – o długości  1,272 km

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała Ne XXXII/247/09 w sprawie pozbawienia kategorii dróg gminnych została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  14 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2009r.
Radna Regina Nagler –Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowały.

Uwag nie wniesiono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXII/248/09 w sprawie zatwierdzenia Informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2009r. została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  15. - Informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009 roku.

Informację o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009 roku radni otrzymali wraz zawiadomieniem. Pani Barbara Sztandera – Zastępca Skarbnika Gminy odczytała radnym opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, która jest opinią pozytywną.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznał się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie Rada Gminy przyjęła przedstawioną informację o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2009 roku.
P u n k t 16.  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokółu.

P u n k t 17. - Interpelacje i zapytania radnych.

Pani Radna Regina Nagler– poprosiła o wyjaśnienia dotyczące przetargu na działkę przy ul. Boh. Getta Warszawskiego w Koźminku.
Pan Zastępca Henryk Muszyński odczytał protokół z posiedzenia komisji przetargowej dotyczący zakupu tej działki.
P u n k t  18. - Wolne wnioski i informacje.
Pan Radny Mirosław Pogorzelec – poinformował iż na przystanku pomiędzy Starym Karolewem a Chodybkami zostały wybite szyby. Poprosił o interwencję na Komisariacie Policji w Koźminku, aby Policja się zajęła osobami które to uczyniły ponieważ nie było reakcji ze strony policji, oraz poprosił o naprawę tegoż przystanku.

Pani Radna Magdalena Pogorzelec – poinformowała o wybitych szybach na przystanku w miejscowości Krzyżówkach oraz poprosiła o naprawę, oraz poruszyła kwestię plakatowania przystanków. Zaproponowała aby ustawić tablice informacyjne przy przystankach aby tam móc naklejać ogłoszenia , bądź umieścić znak zakazu plakatowania.
Pani Radna Stanisława Warszewska zaproponowała, żeby osobom które oddają grunty w formie darowizny na rzecz Gminy podziękować w jakiś sposób np. poprzez przesłanie pisemnie podziękowań od Wójta i rady gminy Koźminek.
Pan Przewodniczący Józef Bryła poinformował o zaproszeniu Radnych na rozgrywki piłki nożnej seniorów Gminnej Organizacji Sportu Zieloni.
P u n k t  19. – Zakończenie.

      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXXII sesję Rady Gminy Koźminek. 
Protokółowała:

Ewa Bieniaszczyk
referent
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