RG.  0002.8.2011
P r o t o k ó ł    nr XI/2011
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 30 sierpnia 2011 r.  w sali nr 14

Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.30
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 
Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

1. Kmiciński Przemysłw
2. Trzebiński Henryk
Ponadto w sesji uczestniczyli : Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Ogólnego.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Gminy Koźminek oraz diet dla sołtysów.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/77/07 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 listopada 2007 roku w sprawie ustalenia poboru podatków na drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso zmienionej Uchwałą Nr VI/39/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 marca 2011 roku w spawie zmiany Uchwały Nr XIII/77/07 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 listopada 2007 roku w sprawie ustalenia poboru podatków w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Chodybki”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011-2020.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011 rok.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2011 roku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw oraz obiektu sportowego „Orlik” znajdującego się przy kompleksie sportowym w Koźminku przy ul. Nakwasińskiej.

12. Podjęcie uchwały w spawie uchwalenia programu współpracy Gminy Koźminek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnika 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2012 roku.

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 154/1 położonej w Koźminku -  na okres dwóch lat.

14. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

15. Interpelacje i zapytania radnych.

16. Wolne wnioski i informacje.

17. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński otworzył sesję witając członków rady i pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 13 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr VIII/2011 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym 13 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.
P u n k  5. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Gminy Koźminek oraz diet dla sołtysów.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że Komisja zapoznała się z projektem uchwały. Komisja wnosi aby diety  ustalone zostały w następującej wysokości: Przewodniczący RG – 1100 zł, Zastępca Przewodniczącego RG – 550 zł, Przewodniczący komisji – 350 zł, radny 330 zł.
Następnie Pan Krawczyk powiedział, że jego zdaniem wszyscy radni powinni mieć  diety podwyższone o 50 zł.

Radny Antoni Owczarek poparł radnego Krawczyka i złożył wniosek aby radnym podnieść diety o 50 zł.

Następnie przystąpiono do głosowania. Za wnioskiem Radne go Owczarka głosowało 5 radnych i 1 był przeciwny. Za wnioskiem Komisji głosowało 5 radnych i 1 był przeciwny.
Za projektem uchwały głosowało 4 radnych, 6 było przeciwnych i 3 wstrzymało się od głosu.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zaproponował, aby raz jeszcze dokładnie przeanalizować podwyższenie diet i temat przełożyć na następne posiedzenie.
W głosowaniu jawnym propozycję Przewodniczącego rady przyjęto 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6 - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/77/07 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 listopada 2007 roku w sprawie ustalenia poboru podatków na drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso zmienionej Uchwałą Nr VI/39/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 marca 2011 roku w spawie zmiany Uchwały Nr XIII/77/07 Rady Gminy Koźminek z dnia 13 listopada 2007 roku w sprawie ustalenia poboru podatków w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso.
W związku z nie podjęciem uchwały w sprawie diet dla radnych i sołtysów Przewodniczący zaproponował, aby uchwałę w sprawie inkasa również odłożono do następnej sesji.
W głosowaniu jawnym wniosek Przewodniczącego przyjęto 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Chodybki”.
Skarbnik Gminy poinformowała, że w budżecie gminy na 2011 r. zaplanowano realizację zadania pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w m. Chodybki. Posiadane środki bieżące są zbyt małe, by realizować zaplanowane przedsięwzięcie za środków własnych gminy. W związku z powyższym planuje się zaciągnięcie preferencyjnego kredytu ze środków Europejskiego Funduszu Wsi Polskiej, który pozwoli na wykonanie zadania w bieżącym roku.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/69/2011 w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację przedsięwzięcia pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Chodybki”.

P u n k t  8. –  Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011 – 2020.

Wieloletnią prognozę Finansową dostosowuje się do zmian budżetu gminy w zał. nr  1.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/70/2011 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011 – 2020 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2011 rok.
Skarbnik Gminy przedstawiła autopoprawki, które nie zostały ujęte w projekcie uchwały. Są to:
- wprowadzenie dotacji Wojewody Wielkopolskiego w kwocie 26.002 zł na zwrot części wydatków wykonywanych w ramach funduszu sołeckiego w 2010 r.. O tę kwotę zwiększa się wydatki z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie dróg.

- upoważnia się Wójta Gminy do udzielenia pożyczki w roku budżetowym do kwoty 20.000 zł. W zawiązku z powyższym zwiększa się o tę kwotę planowaną sumę rozchodów na 2011 r. 

Pozostała zmiany zgodne z projektem uchwały.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie z głoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/71/2011 w sprawie zmian w budżecie gminy Koźminek na 2011 rok została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  10 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2011 roku.
Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformowała, że Komisja zapoznała się z informacją o przebiegu planu finansowego nie wniosła uwag i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/72/2011 w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2011 roku.

P u n k t  11 - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw oraz obiektu sportowego „Orlik” znajdującego się przy kompleksie sportowym w Koźminku przy ul. Nakwasińskiej.
Pan Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie zaopiniowała z następującymi zmianami. W zał. Nr 1 pkt. 2 b skreślić wyraz „w miesiącu”. W zał. Nr 2 pkt. 5  dokonać zapisu:
1. Plac jest dostępny w okresie:

a) od 1 kwietnia do 31 sierpnia w godz. od 11.00 do 20.00

b) od 1 września do 30 września w godz. od 11.00 do 19.00

c) od 1 października do 31 października w godz. od 11.00 do 18.00

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/73/2011 w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw oraz obiektu sportowego „Orlik” znajdującego się przy kompleksie sportowym w Koźminku przy ul. Nakwasińskiej z wniesionymi przez komisję poprawkami została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  12. - Podjęcie uchwały w spawie uchwalenia programu współpracy Gminy Koźminek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnika 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2012 roku.
Pan Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/74/2011  w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Koźminek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnika 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2012 roku została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  13. - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 154/1 położonej w Koźminku -  na okres dwóch lat.

Pan Załecka poinformowała, że Gmina Koźminek jest właścicielem nieruchomości gruntowej /rynek/ położonej w Koźminku, o powierzchni 0,5500 ha. Dotychczas część nieruchomości o powierzchni 15m2 była użytkowana przez RUCH SA Zespół w Kaliszu z/s w Ostrowie Wielkopolskim 63 – 400 Ostrów Wielkopolski na prowadzenie działalności gospodarczej pod kiosk – zgodnie z umową z dnia 1 września 2009r. zawartą na czas określony – tj. do 31 sierpnia 2011r. 

RUCH S.A. wnioskiem z dnia 1 sierpnia 2011r. wystąpił do Wójta Gminy Koźminek o przedłużenie umowy dzierżawy. 

Do kompetencji Rady Gminy należy wyrażenie zgody Wójtowi Gminy na przedłużenie umowy dzierżawy z tym samym dzierżawcą na tą samą nieruchomość na okres kolejnych lat. 

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XI/75/2011 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 154/1 położonej w Koźminku -  na okres dwóch lat została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  17. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.
P u n k t  18. - Interpelacje i zapytania radnych.

Pani Stasiak Alicja, Pan Drozdowski Mariusz, Pan Pietrzak Dariusz i Pan Kaczmarek Mariusz przedstawili informację z realizacji wniosków złożonych na ostatniej sesji.

Pan Grzegorz Masłowski – Prezes Stowarzyszenia „Zieloni Koźminek” przedstawił radnym informację o działalności Stowarzyszenia oraz mówił o współpracy z gminą, która układa się bardzo dobrze. Prezes rozdał radnym materiały informacyjne o działalności Stowarzyszenia.

Radny Adam Marszał poinformował radnych, że obowiązek utrzymania porządku nad zbiornikiem Murowaniec leż w gestii Związku Wędkarskiego i nie jest to obowiązkiem gminy.

P u n k t 19. - Wolne wnioski i informacje.
Radny Antoni Owczarek

- odwodnić teren ośrodka zdrowia

- dokonać analizy ubytków wody na sieci

Radny Dariusz Pietrzak 

- wyprowadzić lokatora z przedszkola
- zwiększyć środki na fundusz operacyjny straży w Koźminku na 2011 rok

Radny Józef Bryła

- usunąć uschnięte drzewa w parkach koło pałaców

Radna Magdalena Łatkowska

- ustawić nowe znaki drogowych w miejsce zniszczonych oraz lustra na skrzyżowaniu Krzyżówki – Zakrzyn
Radny Sławomir Wróbel

- rozesłać kurendy aby rolnicy maszynami rolniczymi nie niszczyli i nie zaśmiecali dróg

- ustawić znak drogowy  :”droga z pierwszeństwem przejazdu „ na drodze Agnieszków – Ksawerów
- rozważyć zakup sprzętu do odśnieżania i wykaszania rowów,

Radny Stanisław Krawczyk

- zlikwidować nielegalną sprzedaż prosiąt przy targowisku w Koźminku
- ustawić wiatę przystankową na drodze Gać Kaliska- Nowy Karolew

- uporządkować niemiecki cmentarz w Ksawerowie

P u n k t 20. - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył IX sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała
Danuta Woźniak
inspektor
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