R.G. 0052-09/2010
                                                   P r o t o k ó ł    nr XLIV/2010
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 28 września 2010r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 10.05
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński – Zastępca wójta Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego.

Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenia dotacji z budżetu gminy Koźminek podmiotom nie zaliczonym  do sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku na inne zadania niż określone w ustawie  z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywanego zadania.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/290/10 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 lutego 2010 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 -2013.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej za I półrocze 2009 r.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 28/17 z arkusza mapy nr 1, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 637/2 z arkusza mapy nr 3, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji punktu przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie.
12. Informacja o realizacji budżetu gminy  za I półrocze 2010r.

13. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

14. Interpelacje i zapytania radnych.

15. Wolne wnioski i informacje.

16. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. 
W głosowaniu jawnym program sesji został przyjęty 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XLIII/2010 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 13 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”  protokół został przyjęty.  (radny Mirosław Pogorzelec opuścił salę)
P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
Wójt Gminy wręczył laptopa  Łucji Pietrzak uczennicy Gimnazjum w Koźminku za wybitne osiągnięcia sportowe w kolarstwie torowym
Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 
P u n k t  5. – Podjęcie uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenia dotacji z budżetu gminy Koźminek podmiotom nie zaliczonym  do sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku na inne zadania niż określone w ustawie  z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywanego zadania.
Zgodnie z art. 221 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych gmina może udzielać dotacji dla podmiotów niezaliczanych do sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku, na cele publiczne związane z realizacją jej zadań.

Zgodnie z art. 221 ust. 4 przywołanej wyżej ustawy tryb postępowania o udzielenie dotacji na inne zadania niż określone w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. Nr 96 poz. 873 ze zmianami), sposób jej rozliczania oraz sposób kontroli wykonania zleconego zadania określa w drodze uchwały organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego.



W treści uchwały przedstawiono tok postępowania, który zabezpieczy prawidłowe i efektywne wykorzystanie środków publicznych przyznawanych z budżetu Gminy Koźminek podmiotom niezaliczanym do sektora finansów publicznych.

Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/346/10 w sprawie trybu postępowania o udzielenia dotacji z budżetu gminy Koźminek podmiotom nie zaliczonym  do sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku na inne zadania niż określone w ustawie  z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywanego zadania została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  - 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/290/10 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 lutego 2010 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 -2013.
Skarbnik Gminy poinformowała, iż z uwagi na zmniejszenie wartości zadania w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego i podpisania przez gminę aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania  projektu pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013, osi 3 „Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej” działania: 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” zmniejsza się planowaną kwotę pożyczki na wyprzedzające finansowanie w/w operacji  łącznie o kwotę 1 570 257 zł, w tym w 2010 roku o kwotę 706 292 zł i w 2011 roku o kwotę 863 965 zł.

Powyższe działanie podyktowane jest koniecznością dostosowania planowanej w uchwale  kwoty pożyczki z Banku Gospodarstwa Krajowego na finansowanie wyprzedzające odnośnie zadania „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” do faktycznie zaciąganej oraz ujętej w przychodach budżetu Gminy Koźminek w 2010 roku. 

Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XL/347/10 w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/290/10 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 lutego 2010 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 -2013 została przyjęta  15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 r.
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2010 rok, które wraz z wprowadzonymi autopoprawkami są następujące:
Zwiększenie planu dochodów budżetowych o kwotę 87 134 zł w:

DZIAŁ 750 ADMINISTRACJA PUBLICZNA

Rozdz. 75056 Spis powszechny i inne

§ 2010 Dotacje celowe przekazane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminom (związkom gmin) ustawami 

o kwotę

2 290 zł

- zgodnie z informacją Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego Nr PK-CBS-OL-45-PSR/199/2010 z dnia 30 sierpnia 2010r. w sprawie ustalenia planu dotacji celowej z przeznaczeniem na realizację zadania zleconego gminie z zakresu administracji rządowej określonego w art. 15 ust. 1 pkt 2 lit. a ustawy z dnia 17 lipca 2009 roku o powszechnym spisie rolnym w 2010 roku polegającego na aktualizacji wykazów gospodarstw rolnych.

DZIAŁ 758 RÓŻNE ROZLICZENIA

Rozdz. 75801 Część oświatowa subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego

§ 2920 Subwencje ogólne z budżetu państwa  o kwotę 

10 000 zł

- zgodnie z informacją Ministra Finansów Rzeczypospolitej Polskiej Nr ST5/4822/13g/BKU/10 z dnia 20 sierpnia 2010 r. w sprawie przekazania środków z rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej na dofinansowanie wydatków związanych z przeprowadzeniem remontów bieżących w obiektach oświatowych.

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80101 Szkoły podstawowe

§ 0970 Wpływy z różnych dochodów  o kwotę

1 521 zł

- dokonuje się zwiększenia planu dochodów w związku z otrzymaniem przez Szkołę Podstawową w Nowym Nakwasinie odszkodowania za zniszczenia powstałe w budynku szkolnym podczas ulewy, która miała miejsce w sierpniu br.

DZIAŁ 853 POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ

Rozdz. 85395 Pozostała działalność

§ 2007 Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 3 pkt 5 i 6 ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków europejskich o kwotę

69 636 zł

§ 2009 Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 3 pkt 5 i 6 ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków europejskich o kwotę

3 687 zł

- zgodnie z Aneksem Nr POLK.07.01.01-30-131/09-01 z dnia 13 sierpnia 2010r. do umowy nr POKL.07.01.01-30-131/09-00 z dnia 8 lipca 2009r. w sprawie dofinansowania Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Zmniejszenie planu dochodów budżetowych o kwotę 3 330 zł w:

DZIAŁ 751 URZĘDY NACZELNYCH ORGANÓW WŁADZY PAŃSTWOWEJ, KONTROLI I OCHRONY PRAWA ORAZ SĄDOWNICTWA

Rozdz. 75107 Wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej

§ 2010 Dotacje celowe przekazane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminom (związkom gmin) ustawami 

o kwotę

3 330 zł

- zgodnie z informacją Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Kaliszu Nr DKL-3101-30/10 z dnia 23 września 2010 roku w sprawie zmian w planie finansowym Gminy Koźminek.

Zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę  87 134 zł w:

DZIAŁ 750 ADMINISTRACJA PUBLICZNA

Rozdz. 75056 Spis powszechny i inne

§ 4110 Składki na ubezpieczenie społeczne o kwotę

300 zł

§ 4120 Składki na Fundusz Pracy o kwotę

50 zł

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

1940 zł

- z przeznaczeniem na realizację zadania zleconego gminie z zakresu administracji rządowej określonego w art. 15 ust. 1 pkt 2 lit. a ustawy z dnia 17 lipca 2009 roku o powszechnym spisie rolnym w 2010 roku polegającego na aktualizacji wykazów gospodarstw rolnych.

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80101 Szkoły podstawowe

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

300 zł

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

700 zł

§ 4300 Zakup usług pozostałych  o kwotę

521 zł

- z przeznaczeniem na usunięcie szkód związanych z zalaniem kotłowni oraz przedsionka wejścia do Szkoły Podstawowej w Nowym Nakwasinie wyrządzonych podczas ulewy w sierpniu br.

Rozdz. 80110 Gimnazja

§ 4270 Zakup usług remontowych o kwotę

10 000 zł

- z przeznaczeniem na wydatki remontowe prowadzone w budynku Gimnazjum w Koźminku polegające na doprowadzeniu do odpowiedniego stanu sanitarno – technicznego ścian i sufitów w klasach lekcyjnych, szatni i świetlicy szkolnej (zgodnie z wnioskiem Gminy o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0,6% rezerwy w 2010 roku z tytułu dofinansowania remontów bieżących).
DZIAŁ 853 POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ

Rozdz. 85395 Pozostała działalność

§ 4017 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

14 396 zł

§ 4019 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

762 zł

§ 4117 Składki na ubezpieczenie społeczne o kwotę

2 295 zł

§ 4119 Składki na ubezpieczenie społeczne o kwotę

122 zł

§ 4127 Składki na Fundusz Pracy o kwotę

222 zł

§ 4129 Składki na Fundusz Pracy o kwotę

12 zł

§ 4177 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

12 956 zł

§ 4179 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

686 zł

§ 4217 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

2 167 zł

§ 4219 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

115 zł

§ 4307 Zakup usług pozostałych o kwotę

 37 041 zł

§ 4309 Zakup usług pozostałych o kwotę

1 961 zł

§ 4747 Zakup materiałów do sprzętu drukarskiego i urządzeń kserograficznych
115 zł

§ 4749 Zakup materiałów do sprzętu drukarskiego i urządzeń kserograficznych
6 zł

§ 4757 Zakup akcesoriów komputerowych w tym programów i licencji
444 zł

§ 4759 Zakup akcesoriów komputerowych w tym programów i licencji
23 zł

 - z przeznaczeniem na realizację przez gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Koźminku Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Zmniejszenie planu wydatków budżetowych o kwotę  1 181 288 zł w:

DZIAŁ 010 ROLNICTWO I ŁOWIECTWO

Rozdz. 01010 Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi

§ 6058 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę 
696 292 zł

§ 6059 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
436 343 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu wydatków odnośnie przedsięwzięcia „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” w związku podpisaniem przez Gminę Koźminek aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania projektu w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 -2013, działania „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”. Powyższe działanie jest konsekwencją zmniejszenia wartości przedmiotowego zadania w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.
DZIAŁ 751 URZĘDY NACZELNYCH ORGANÓW WŁADZY PAŃSTWOWEJ, KONTROLI I OCHRONY PRAWA ORAZ SĄDOWNICTWA

Rozdz. 75107 Wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej

§ 3030 Różne wydatki na rzecz osób fizycznych o kwotę

910 zł

§ 4110 Składki na ubezpieczenia społeczne o kwotę

42 zł

§ 4120 Składki na Fundusz Pracy o kwotę

66 zł

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

280 zł

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

755 zł

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

429 zł

§ 4360 Opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w ruchomej publicznej sieci telefonicznej o kwotę

6 zł

§ 4410 Podróże służbowe krajowe o kwotę

710 zł

§ 4740 Zakup materiałów papierniczych do sprzętu drukarskiego i urządzeń 

kserograficznych o kwotę

88 zł

§ 4750 Zakup akcesoriów komputerowych, w tym programów i ;licencji
44 zł

- zgodnie z wytycznymi Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Kaliszu w celu dostosowania planu wydatków do faktycznie poniesionych  w związku z przeprowadzeniem wyborów Prezydenta RP.

DZIAŁ 754 BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Rozdz. 75412 Ochotnicze straże pożarne

§ 6230 Dotacje celowe z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych 

o kwotę

22 000 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu wydatków odnośnie dotacji celowej przeznaczonej na zabezpieczenie wkładu własnego w związku z realizacją przez Ochotniczą Straż Pożarną w Chodybkach zadania inwestycyjnego pn. „Adaptacja części remizy strażackiej na świetlicę wiejską” w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013, działania „Odnowa i rozwój wsi”. Powyższe działania są konsekwencją zmniejszenia kosztów przedsięwzięcia na skutek przeprowadzenia postępowania przetargowego oraz korekty kwoty dotacji przekazanej przez gminę na sfinansowanie przez jednostkę OSP w Chodybkach wkładu własnego w ramach prowadzonego zadania.
DZIAŁ 853 POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ

Rozdz. 85395 Pozostała działalność

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę
4 155 zł

§ 4110 Składki na ubezpieczenia społeczne o kwotę
2 425 zł

§ 4120 Składki na Fundusz Pracy o kwotę
236 zł

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę
13 640 zł

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę
2 467 zł

§ 4740 Zakup materiałów papierniczych do sprzętu drukarskiego i urządzeń

kserograficznych o kwotę
200 zł

§ 4750 Zakup akcesoriów komputerowych w tym programów i licencji
200 zł

 - zmniejsza się plan wydatków w związku z wycofaniem środków własnych gminy zabezpieczonych w związku z koniecznością realizacji  przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Koźminku Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejszenie planu wydatków budżetowych na kwotę  1 558 852 zł w:

DZIAŁ 010 ROLNICTWO I ŁOWIECTWO

Rozdz. 01010 Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi

§ 6058 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
1 202 953 zł

- zmniejszenie planu wydatku odnośnie realizowanej inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013 jest spowodowane koniecznością dostosowania go do wymogów wprowadzonych rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 2 marca 2010r. w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych (Dz. U. Nr 38 poz. 207 ze zmianami).

DZIAŁ 630 TURYSTYKA

Rozdz. 63003 Zadania w zakresie upowszechniania turystyki

§ 6057 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
11 141 zł

§ 6059 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
5 999 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu wydatków odnośnie przedsięwzięcia pn. „Budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół Zbiornika Murowaniec” w związku z podpisaniem przez Gminę Koźminek aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania projektu z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013. Powyższe działanie jest konsekwencją zmniejszenia wartości przedmiotowego projektu objętego wnioskiem o dofinansowanie w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.

DZIAŁ 750 ADMINISTRACJA PUBLICZNA

Rozdz. 75023 Urzędy gmin (miast i miast na prawach powiatu)

§ 4370 Opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w stacjonarnej publicznej sieci telefonicznej o kwotę

6 000 zł

§ 4420 Podróże służbowe zagraniczne o kwotę

3 200 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb Urzędu Gminy w Koźminku.

Rozdz. 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

2 000 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu wydatków w celu dostosowania go do faktycznych potrzeb odnośnie promocji gminy.

DZIAŁ 754 BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Rozdz. 75412 Ochotnicze straże pożarne

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

2 100 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb jednostki.

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80101 Szkoły podstawowe

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

1 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb szkół podstawowych.

Rozdz. 80104 Przedszkola 

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

500 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

Rozdz. 80110 Gimnazja

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

170 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

DZIAŁ 851 OCHRONA ZDROWIA

Rozdz. 85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

4 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących zadań realizowanych przez Gminę w zakresie profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi.

DZIAŁ 852 POMOC SPOŁECZNA

Rozdz. 85202 Domy pomocy społecznej

§ 4330 Zakup usług przez jednostki samorządu terytorialnego od innych jednostek samorządu terytorialnego o kwotę

35 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku.

Rozdz. 85219 Ośrodki pomocy społecznej

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę

15 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku.

DZIAŁ 853 POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ

Rozdz. 85395 Pozostała działalność

§ 3110 Świadczenia społeczne o kwotę

8 603 zł

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę
11 000 zł

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę
39 000 zł

- zmniejsza się plan wydatków w związku z dostosowaniem klasyfikacji budżetowej z uwagi na podpisanie w bieżącym roku przez Gminę Koźminek Aneksu Nr POLK.07.01.01-30-131/09-01 z dnia 13 sierpnia 2010r. do umowy nr POKL.07.01.01-30-131/09-00 z dnia 8 lipca 2009r. w sprawie dofinansowania Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (§ 3110) oraz wycofaniem środków własnych gminy zabezpieczonych w związku z koniecznością realizacji  przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Koźminku Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (§ 4010 oraz § 4300).

DZIAŁ 900 GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA

Rozdz. 90095 Pozostała działalność

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

469 zł

- w związku z dostosowaniem planu wydatków do faktycznych potrzeb w ramach zadania realizowanego w ramach funduszu sołeckiego odnośnie utworzenia ogólnodostępnego placu zabaw dla dzieci w miejscowości Krzyżówki.

DZIAŁ 921 KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO

Rozdz. 92109 Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby

§ 4210 Zakup usług pozostałych na kwotę

469 zł

- dokonuje się korekty pomyłkowo przeniesionych środków w Zarządzeniu Nr 51/2010 Wójta Gminy Koźminek z dnia 14 września 2010 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2010 rok – powyższe środki zostały przeniesione w ramach rozdziału 92109 - Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby zamiast w ramach rozdziału 90095 – Pozostała działalność.

§ 6058 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
210 248 zł

- zmniejszenie planu wydatku odnośnie realizowanej inwestycji pn. „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013 jest spowodowane koniecznością dostosowania go do wymogów wprowadzonych rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 2 marca 2010r. w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych (Dz. U. Nr 38 poz. 207 ze zmianami).

 - zwiększenie planu wydatków budżetowych na kwotę  1 558 852 zł  w:

DZIAŁ 010 ROLNICTWO I ŁOWIECTWO

Rozdz. 01010 Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi

§ 6057 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
1 202 953 zł

- większenie planu wydatku odnośnie realizowanej inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013 jest spowodowane koniecznością dostosowania go do wymogów wprowadzonych rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 2 marca 2010r. w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych (Dz. U. Nr 38 poz. 207 ze zmianami).
DZIAŁ 630 TURYSTYKA

Rozdz. 63003 Zadania w zakresie upowszechniania turystyki

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
17 140 zł

- dokonuje się korekty planu wydatków odnośnie przedsięwzięcia pn. „Budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół Zbiornika Murowaniec” w związku z podpisaniem przez Gminę Koźminek aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania projektu z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013. W/w środki finansowe zostały zabezpieczone w budżecie gminy z uwagi na możliwość wystąpienia kosztów niezbędnych do poniesienia w ramach realizowanego przedsięwzięcia, a nie objętych wnioskiem o dofinansowanie w ramach WRPO.

DZIAŁ 750 ADMINISTRACJA PUBLICZNA

Rozdz. 75023 Urzędy gmin (miast i miast na prawach powiatu)

§ 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników  o kwotę

27 000 zł

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

9 200 zł

- z przeznaczeniem na wydatki związane z wypłatą wynagrodzeń pracowników Urzędu Gminy w Koźminku oraz w celu dostosowania planu wydatków przedmiotowej jednostki do faktycznych potrzeb.

Rozdz. 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

2 000 zł

- dokonuje się zmniejszenia planu wydatków w celu dostosowania go do faktycznych potrzeb odnośnie promocji gminy.
DZIAŁ 754 BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Rozdz. 75412 Ochotnicze straże pożarne

§ 2820 Dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconym do realizacji stowarzyszeniom o kwotę

2 100 zł

- z przeznaczeniem na wydatki z tytułu dotacji na zakup sprzętu pożarniczego i umundurowania.

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

2 000 zł

- z przeznaczeniem na wydatki związane z utrzymaniem części operacyjnej budynku strażnicy OSP w Bogdanowie.

§ 6230 Dotacje celowe z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych 

o kwotę

10 000 zł

- z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu lekkiego samochodu strażackiego dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Koźminku.

DZIAŁ 801 OŚWIATA I WYCHOWANIE

Rozdz. 80101 Szkoły podstawowe

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

1 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

§ 4300 Zakup usług pozostałych  o kwotę

2 000 zł

- z przeznaczeniem na wykonanie napraw melioracyjnych na terenie Szkoły Podstawowej w Nowym Nakwasinie.

Rozdz. 80104 Przedszkola 

§ 2310 Dotacje celowe przekazane gminie na zadania bieżące realizowane na odstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego o kwotę

9 000 zł

- z przeznaczeniem na wydatki dotyczące refundacji przez Gminę Koźminek dotacji, ponoszonych przez inne gminy (Gminę Lisków i Miasto Kalisz), na dzieci mające miejsce zamieszkania na terenie Gminy Koźminek, a uczęszczające do tamtejszych  publicznych i niepublicznych przedszkoli.

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę
500 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

Rozdz. 80110 Gimnazja

§ 4750 Zakup akcesoriów komputerowych w tym programów i licencji o kwotę
170 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

DZIAŁ 851 OCHRONA ZDROWIA

Rozdz. 85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi

§ 4170 Wynagrodzenia bezosobowe o kwotę

4 000 zł

- z przeznaczeniem na realizację zadań w zakresie profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi.

DZIAŁ 852 POMOC SPOŁECZNA

Rozdz. 85212 Świadczenia rodzinne, świadczenie z funduszu alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego

§ 3110 Świadczenia społeczne o kwotę

50 000 zł

- z przeznaczeniem na  tymczasowe zabezpieczenie środków własnych na nieprzewidziane wydatki z tytułu wypłaty zasiłków jednorazowych z tytułu urodzenia dziecka, rozpoczęcia roku szkolnego oraz dojazdów uczniów do szkół ponadgimnazjalnych.
DZIAŁ 853 POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ

Rozdz. 85395 Pozostała działalność

§ 3119 Świadczenia społeczne o kwotę

8 603 zł

- w związku z koniecznością dostosowania klasyfikacji budżetowej z uwagi na podpisanie w bieżącym roku przez Gminę Koźminek Aneksu Nr POLK.07.01.01-30-131/09-01 z dnia 13 sierpnia 2010r. do umowy nr POKL.07.01.01-30-131/09-00 z dnia 8 lipca 2009r. w sprawie dofinansowania Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

DZIAŁ 900 GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA

Rozdz. 90095 Pozostała działalność

§ 4210 Zakup materiałów i wyposażenia o kwotę

469 zł

- w związku z dostosowaniem planu wydatków do faktycznych potrzeb w ramach zadania realizowanego w ramach funduszu sołeckiego odnośnie utworzenia ogólnodostępnego placu zabaw dla dzieci w miejscowości Krzyżówki.

DZIAŁ 921 KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO

Rozdz. 92109 Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby

§ 4300 Zakup usług pozostałych na kwotę

469 zł

- sytuacja, która spowodowała konieczność dokonania zmian przedmiotowego planu została opisana w ramach zmniejszeń w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, rozdziale 92109 – Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby.

§ 6057 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę
210 248 zł

- zwiększenie planu wydatku odnośnie realizowanej inwestycji pn. „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013 jest spowodowane koniecznością dostosowania go do wymogów wprowadzonych rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 2 marca 2010r. w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych (Dz. U. Nr 38 poz. 207 ze zmianami).

Dokonanie  zmian w wieloletnim programie inwestycyjnym w poszczególnych latach realizacji  zadań:

· W związku z podpisaniem przez Gminę Koźminek z Samorządem Województwa Wielkopolskiego aneksu umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013, osi 3 „Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej”. Działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” dokonuje się zmniejszenia planowanych nakładów inwestycyjnych, łącznie o kwotę 2 508 430 zł do kwoty 3 285 000 zł, w tym w 2010r o kwotę 1 132 635 zł do kwoty 2 011 805 zł oraz w 2011r. o kwotę 1 375 795 zł do kwoty 1 195 195 zł.  Zmniejszenie jest wynikiem oszczędności w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.

· W związku z podpisaniem aneksu pierwszego UDA-RPWP.06.01.01-30-122/09-01 do umowy o dofinansowanie Projektu pt. „Budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół Zbiornika Murowaniec, gm. Koźminek” nr UDA-RPWP.06.01.01-30-122/09-00 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach: Priorytetu VI – Turystyka i środowisko kulturowe, Działania 6.1 – Turystyka Schematu I – Infrastruktura turystyczna Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013 z dnia 22 września 2010r. dokonuje się zmniejszenia planowanych nakładów inwestycyjnych o łączną kwotę 183 500 zł do kwoty 764 500 zł. Zmniejszenie o w/w kwotę zaplanowane zostało na rok 2011, natomiast w 2010r. kwota planowanych nakładów inwestycyjnych pozostaje bez zmian. Ponadto dokonuje się zmiany kwot planowanych środków w ramach źródeł finansowania przedmiotowej inwestycji. Zmniejszenie jest wynikiem oszczędności w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.

Dokonanie  zmian w wydatkach na programy i projekty ze środków z budżetu UE, EFTA i innych środków ze źródeł zagranicznych niepodlegających zwrotowi

· W wyniku podpisania przez gminę aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania projektu pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013, osi 3 „Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej”. Działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” zmniejsza się planowaną kwotę pomocy ze środków Unii Europejskiej łącznie o kwotę 1 540 257 zł, w tym w 2010r. o kwotę 696 292 zł i w 2011r. o kwotę 843 965 zł oraz planowaną kwotę wkładu własnego gminy w realizację w/w zadania zgodnie z zestawieniem rzeczowo – finansowym operacji o łączną kwotę 965 227 zł, w tym: w 2010r. o kwotę 436 343 zł i  w 2011r. o kwotę 528 884 zł. Powyższa korekta jest wynikiem oszczędności w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.

· W związku z podpisaniem w bieżącym roku przez Gminę Koźminek Aneksu Nr POLK.07.01.01-30-131/09-01 z dnia 13 sierpnia 2010r. do umowy nr POKL.07.01.01-30-131/09-00 z dnia 8 lipca 2009r. w sprawie dofinansowania Projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Poddziałania 7.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki wprowadza się przedmiotowe przedsięwzięcie na łączną kwotę 81 926 zł.

· W związku z podpisaniem aneksu pierwszego UDA-RPWP.06.01.01-30-122/09-01 do umowy o dofinansowanie Projektu pt. „Budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół Zbiornika Murowaniec, gm. Koźminek” nr UDA-RPWP.06.01.01-30-122/09-00 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach: Priorytetu VI – Turystyka i środowisko kulturowe, Działania 6.1 – Turystyka Schematu I – Infrastruktura turystyczna Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013 z dnia 22 września 2010r. zmniejsza się planowaną kwotę pomocy ze środków Unii Europejskiej łącznie o kwotę 154 936 zł, w tym w 2010r. o kwotę 11 141 zł i w 2011r. o kwotę 143 795 zł oraz planowaną kwotę wkładu własnego gminy w realizację w/w zadania zgodnie z zestawieniem rzeczowo – finansowym operacji o łączną kwotę 83 426 zł, w tym: w 2010r. o kwotę 5 999 zł i  w 2011r. o kwotę 77 427 zł. Powyższa korekta jest wynikiem oszczędności w wyniku przeprowadzenia postępowania przetargowego.

Dokonanie zmian w przychodach budżetu Gminy

- zmniejszenie przychodu budżetu o łączną kwotę

1 177 958 zł

§ 903 Przychody z zaciągniętych pożyczek na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej o kwotę

706 292 zł

§ 952 Przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o kwotę
440 755 zł

- w związku podpisaniem przez gminę aneksu z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w sprawie dofinansowania projektu pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów wiejskich na lata 2007 – 2013, osi 3 „Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej”. Działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” dokonuje się korekty wcześnie zaplanowanego finansowania przedmiotowego zadania w celu dostosowania planów do faktycznych kwot ponoszonych wydatków.

§ 955 Przychody z innych rozliczeń krajowych o kwotę

30 911 zł

- zmniejszenie wynika z niewykonania zaplanowanych wcześniej wydatków budżetowych, których przyczyny zostały podane w uzasadnieniu

Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/348/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie
P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej za I półrocze 2009 r.
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku złożył Informację o przebiegu wykonania Planu działalności jednostki za I półrocze 2010 roku składającą się z części tabelarycznej i opisowej, która obejmuje również sprawozdanie o stanie należności i zobowiązań, w tym wymagalnych.


Zgodnie z art. 265 pkt 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2009 r. Nr 157, poz. 1240 z późn. zm.) informacja o przebiegu wykonania planu działalności samorządowej instytucji kultury podlega przyjęciu przez organ zatwierdzający, jakim jest Rada Gminy Koźminek.

Pan Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalny poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/349/10 w sprawie zatwierdzenia informacji o przebiegu wykonania planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej za I półrocze 2009 r. została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. -Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 28/17 z arkusza mapy nr 1, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku.
Gmina Koźminek jest właścicielem nieruchomości gruntowej położonej w Koźminku, oznaczonej w ewidencji gruntów nr działki 28/17 o powierzchni 2,1737 ha,. Przedmiotowa nieruchomość stanowi grunt orny w kl. VI. Dotychczas nieruchomość ta była użytkowana rolniczo przez Pana Pawła Węgierskiego zam. w Koźminku przy ulicy M. Konopnickiej 1 – zgodnie z umową z dnia 1 listopada 2008r. zawartą na czas określony – tj. do 31 października 2010r. 

Pan Paweł Węgierski wnioskiem z dnia 30 sierpnia 2010r. wystąpił do Wójta Gminy Koźminek o przedłużenie umowy dzierżawy. 

Do kompetencji Rady Gminy należy wyrażenie zgody Wójtowi Gminy na przedłużenie umowy dzierżawy z tym samym dzierżawcą na tą samą nieruchomość na okres kolejnych lat. 

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/350/10 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 28/17 z arkusza mapy nr 1, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  10. - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 637/2 z arkusza mapy nr 3, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku.
Gmina Koźminek jest właścicielem nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w Koźminku, oznaczonej w ewidencji gruntów nr działki 637/2 o powierzchni 0,5600 ha  Dotychczas część nieruchomości była użytkowana  przez „TOPGAZ” s.c. Andrzej Kolankowski, Marek Kolankowski, ul. Barlickiego 4, 42-506 Będzin na prowadzenie działalności gospodarczej / sprzedaż gazu propan – butan do samochodów / – zgodnie z umową z dnia 20 grudnia 2007r. zawartą na czas określony – tj. do 31 października 2010r. 

Pan Andrzej Kolankowski wnioskiem z dnia 14 września 2010r. wystąpił do Wójta Gminy Koźminek o przedłużenie umowy dzierżawy. 

Do kompetencji Rady Gminy należy wyrażenie zgody Wójtowi Gminy na przedłużenie umowy dzierżawy z tym samym dzierżawcą na tą samą nieruchomość na okres kolejnych lat. 
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/351/10 w sprawie  wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gminnej oznaczonej nr 637/2 z arkusza mapy nr 3, z obrębu Koźminek, położonej w Koźminku została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji punktu przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie.

Pani Marianna Kurek poinformowała, że punkt przedszkolny będzie istniał lecz organem prowadzącym będzie Familijny Poznań.
Pan Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalny poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały  i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLIV/352/10 w sprawie likwidacji punktu przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie została przyjęta 13 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym. (Radny Mirosław Pogorzelec opuścił salę)
P u n k t  12. – Informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2010 r.
Skarbnik Gminy przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, która jest opinią pozytywną.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z informacją o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2010r. i pozytywnie ją zaopiniowała.

P u n k t  13. - Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy  
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. 
P u n k t  14. - Interpelacje i zapytania radnych
Radna Magdalena Pogorzelec zwróciła się z pytaniem czy podjęto rozmowy ze Starostą w sprawie chodnika we wsi Krzyżówki.
Radna Regina Nagler zwróciła się z pytaniem o budowę chodnika w Słowikach

Radny Stanisław Krawczyk zwrócił się z pytaniem co dalej będzie z targowiskiem dla zwierząt.

Wyjaśnień udzielił Pan Henryk Muszyński – Zastępca wójta.

P u n k t  15 - Wolne wnioski i informacje.

Radny Tadeusz Szmajdziński zwrócił się o naprawienie chodnika i usunięcie chwastów przy ul. Ciasnej w Koźminku, zajęcie się osobą upośledzoną w Rogalu.
Radna Magdalena Pogorzelec zwróciła się o zorganizowanie dojazdu uczniów do szkół, szczególnie z tych rejonów z których dzieci uczęszczają do szkół sąsiednich gmin.

Radny Stanisław Krawczyk – wykonanie rowu w Gaci Kaliskiej od Nowego Karolewa w stronę Gaci przy drodze gminnej.

Przewodniczący rady Gminy udzielił głosu Panu Wiesławowi Płóciennikowi, który poprosił o przedstawienie na sesji programu organizującego się Obywatelskiego Stowarzyszenia „Patria”
P u n k t  16 - Zakończenie

      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XLIV sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała

Danuta Woźniak
inspektor
