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   R.G.i O.C.  0052.10.2016

                                        
P r o t o k ó ł    nr XXII/2016
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 15 grudnia   2016r. w sali nr 14  Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 10.00


Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Sekretarz Gminy

Proponowany porządek obrad:
1.  Otwarcie  i  stwierdzenie  prawomocności  obrad.
2.  Ustalenie i  przyjęcie  porządku obrad.
3.  Przyjęcie  protokołu  z  ostatniej  sesji.
4. Podjęcie  uchwały  w  sprawie   udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu z  budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zdań pn.” Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok.
6.  Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag ani zmian w programie nie wniesiono.
  W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 15 głosami tj. jednogłośnie. 


P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXI/2016 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokołu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokołu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.
W głosowaniu jawnym 15  głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t 4. Podjęcie  uchwały  w  sprawie   udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu z  budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zdań pn.” Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.
Wójt Gminy poinformował Radnych , że jest to uchwała w sprawie zmiany uchwały podjętej na Sesji Rady Gminy Koźminek w dniu 24 listopada 2016r. w sprawie udzielenia z budżetu Gminy Koźminek pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu  z przeznaczeniem na realizację zadań pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w m. Moskurnia” i „Przebudowa drogi nr 4607 P w m. Emilianów w zakresie chodnika”.  
Zmianie ulega nazwa zadania oraz wysokość dotacji celowej .
Gmina Koźminek udzieli  pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu  z przeznaczeniem na realizację zadań pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.  
Pomoc finansowa udzielona zostanie w formie dotacji celowej z budżetu Gminy Koźminek na 2016 rok w wysokości: 60 000,00 złotych (słownie: sześćdziesiąt tysięcy złotych 00/100) na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i 75 000,00 złotych (słownie: siedemdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100) na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.   
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXII/174/2016 w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu z budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zdań pn.” Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”. została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
 
P u n k t 5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok.
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie. 
I.  WYDATKI
Dokonuje się zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:
- zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 19 600 zł w:
1. Dz. 010, Rozdz. 01010 § 6230 o kwotę 3 600 zł – zmniejsza się plan wydatków dotyczący dotacji celowych udzielanych na dofinansowanie do przydomowych oczyszczalni ścieków zgodnie z zasadami dofinansowania kosztów inwestycji proekologicznych realizowanych przez osoby fizyczne i wspólnoty mieszkaniowe obowiązujące na terenie gminy Koźminek. Przedmiotowe środki pochodzą z wpływów z tytułu kar i opłat określonych w ustawie Prawo ochrony środowiska. Zmiana podyktowana jest koniecznością dostosowania planu finansowego do charakteru zadań realizowanych przez Gminę.
1. Dz. 600, Rozdz. 60014 § 6300 o kwotę 16 000 zł – dokonuje się zmniejszenia planu wydatków odnośnie pomocy finansowej udzielonej z budżetu Gminy w formie dotacji celowej dla Powiatu Kaliskiego na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w m. Moskurnia”. Ponadto dokonuje się korekty w nazewnictwie przedmiotowego zadania. Prawidłowa nazwa brzmi: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia”.
Przedmiotowa zmiana wynika z konieczności dostosowania budżetu do postanowień uchwały Nr XXII/174/2016 Rady Gminy Koźminek z dnia 15 grudnia 2016 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu z budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zadań pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.
- zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 19 600 zł w:    
1. Dz. 010. Rozdz. 01010 § 4300 o kwotę 3 600 zł – z przeznaczeniem na wykonanie drenażu rozsączającego, niezbędnego w celu prawidłowego funkcjonowania przydomowych oczyszczalni ścieków w miejscowości Marianów i Oszczeklin.  Przedmiotowej zmiany dokonuje się w ramach środków pochodzących z wpływów z tytułu kar i opłat określonych w ustawie Prawo ochrony środowiska.
1. Dz. 801, Rozdz. 80103 § 4330 o kwotę 16 000 zł – z przeznaczeniem na wydatki związane ze zwrotem kosztów wychowania przedszkolnego za dzieci zamieszkałe na terenie naszej gminy a uczęszczające do oddziałów przedszkolnych funkcjonujących na terenie innych gmin.
W związku ze zmianą nazwy zadania realizowanego przez Powiat Kaliski „Przebudowa drogi nr 4607 P w m. Emilianów w zakresie chodnika”, na które Gmina Koźminek udzieliła 24 listopada 2016r. pomocy finansowej dokonuje się również korekty jego nazwy. Nowa nazwa brzmi następująco: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.
Powyższe, podyktowane jest koniecznością dostosowania budżetu do podjętej w dniu 15 grudnia 2016r. uchwały Nr XXII/174/2016 Rady Gminy Koźminek w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu z budżetu Gminy Koźminek z przeznaczeniem na realizację zadań pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P w miejscowości Moskurnia” i „Przebudowa drogi powiatowej nr 4607 P w miejscowości Emilianów”.




Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXII/175/2016 w sprawie  zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok. została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  6 . - Zakończenie.
                 Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXII sesję Rady Gminy Koźminek. 
  


Protokółowała:

Joanna Karpisiewicz 
Sekretarz Gminy 



