R.G. 0002.02.2014
                                                   P r o t o k ó ł    nr II/2014
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 8 grudnia  2014r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 10.15
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego, Henryk Muszyński – Zastępca Wójta.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
4. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Koźminek.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/10/2002 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 grudnia 2002 roku w sprawie Statutu Gminy Koźminek.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
7. Interpelacje i zapytania radnych.

8. Wolne wnioski i informacje.

9. Zakończenie
P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt zwrócił się  o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia do realizacji projektu systemowego pt. „Przedszkole czas zacząć” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny. Przewodniczący zwrócił się o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie powołania składu Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku.

W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad wraz z wniesionymi poprawkami został przyjęty 15 głosami tj. jednogłośnie. 
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr II/2014 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 15 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Koźminek.

Nowo wybrany Wójt Gminy Pan Andrzej Miklas złożył ślubowanie wg treści zawartej w ustawie o samorządzie gminnym.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy w imieniu własnym i rady złożył Wójtowi gratulacje.

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/10/2002 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 grudnia 2002 roku w sprawie Statutu Gminy Koźminek.

Pani Joanna Karpisiewicz  poinformował, że zgodnie z wnioskiem Rady Gminy złożonym na poprzedniej sesji dokonuje się zmiany w statucie gminy w punkcie dotyczący ilości wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr II/4/2014  w sprawie zmiany uchwały nr II/10/2002 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 grudnia 2002 roku w sprawie Statutu Gminy Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

W związku z wnioskiem Komisji Rewizyjnej o powołaniu na Przewodniczącego komisji Pana Dariusza Zgardę Rada Gminy Koźminek w głosowaniu jawnym uchwałę nr II/5/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej przyjęła 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. – Podjęcie uchwały sprawie przystąpienia do realizacji projektu systemowego pt. „Przedszkole czas zacząć” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny.

Pani Monika Nowak poinformowała, że w związku ze złożonym wnioskiem o dofinansowanie projektu systemowego pt. .” Przedszkole czas zacząć”, który przeszedł pozytywnie ocenę merytoryczną został przyjęty do realizacji należy przedłożyć stosowną uchwałę właściwego organu jednostki samorządu terytorialnego w sprawie przyjęcia projektu do wykonania.
Uwag nie zgłoszono. W glosowaniu jawnym uchwała nr II/6/2014 w sprawie przystąpienia do realizacji projektu systemowego pt. „Przedszkole czas zacząć” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  . 7-  Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku.
Na kandydatów do Rady Społecznej podano następujących kandydatów:

1. Sławomir Wróbel

2. Elżbieta Papierska

3. Włodzimierz Karasiewicz

4. Krzysztof Maślak

Kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Ponieważ do Rady Społecznej podano czterech kandydatów  a wybiera się trzech zdecydowano o przeprowadzeniu głosownia tajnego. Do przeprowadzenia głosowania tajnego powołani  Komisje Skrutacyjną w składzie:
Przewodniczący – Krzysztof Janiak

Członkowie: - Magdalena Łatkowska, Łukasz Owczarek

Po przygotowaniu kart do głosowania Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił radnym zasady głosowania i rozdał karty do głosowania. Radni dokonali wyboru i złożyli karty do urny.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pan Krzysztof Janiak odczytał protokół głosowania informujące, że kandydaci do Rady Społecznej otrzymali następującą ilość głosów:

1. Sławomir Wróbel   -11

2. Elżbieta Papierska  - 14

3. Włodzimierz Karasiewicz - 7

4. Krzysztof Maślak - 12
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej stwierdził, że w wyniku głosowania tajnego do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku wybrani zostali:
1. Sławomir Wróbel   

2. Elżbieta Papierska  

3. Krzysztof Maślak 
Protokół  głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.

W głosowaniu jawnym uchwała nr II/7/20134 w sprawie powołania składu Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie. (radny Stanisław Krawczyk opuścił salę)
P u n k t  13. – Interpelacje i zapytania radnych.
Nie było.
P u n k t  14. – Wolne wnioski i informacje.

Radny Jarosław Ambroziak
- organizowanie sesji rady gminy po godzinie 12.00

- dokonanie wycinki drzew, które znajdują się w pasie drogi gminnej przebiegającej przez las w miejscowości Smółki

- naprawienie zarwanego pobocza drogi gminnej przy kanale w m. Smółki

- ustawienie w m. Oszczeklin barierek ochronnych na poboczu drogi tak, aby oddzielić je od głębokiego kanału,
P u n k t  15.  – Zakończenie.
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  II sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała

Joanna Karpisiewicz
Kierownik Referatu Organizacyjnego
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