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do Uchwały Nr XXV/177/2012









Rady Gminy Koźminek









z dnia 25 października 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:

1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XXIII/165/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 sierpnia 2012 roku).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów o  kwotę 315 610,76 zł - w tym: z tytułu dotacji celowych z budżetu państwa: na wypłatę dodatków dla pracowników socjalnych realizujących pracę socjalną w środowisku w 2012r. w wysokości 8 528 zł oraz na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej przez producentów rolnych oraz na pokrycie kosztów postępowania w sprawie jego zwrotu w wysokości 164 397 zł, na realizację projektu systemowego „Przyszłość w naszych rękach” realizowanego przez Zespół Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnych Gminnych Jednostek Oświatowych w Koźminku w ramach POKL w kwocie 37 720 zł, na realizację projektu „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST” przez Urząd Gminy w Koźminku w ramach POKL w wysokości 3 100,76 zł, oraz w związku z zaplanowaniem środków w wysokości 101 865 zł z tytułu refundacji poniesionych w ubiegłym roku wydatków odnośnie przedsięwzięcia współfinansowanego ze środków unijnych w ramach PROW na lata 2007 – 2012 pn. „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez”.  Ponadto dokonuje się przesunięć w ramach dochodów o kwotę 6 199,24, które dotyczą przekwalifikowania ich z bieżących na majątkowe w wyniku zmian zaistniałych podczas realizacji projektu systemowego „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST” w ramach POKL.

Ze względu na opisane wyżej zmiany korekcie ulega kwota planowanych dochodów ze środków UE, zarówno bieżących, jak i majątkowych. Pierwsze wynoszą 229 302 zł, natomiast drugie 1 464 736 zł.

W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie 2012r do zmian budżetu ogółem z tytułu zwiększeń zmniejszeń o kwotę 649 500 zł, zwiększeń o kwotę 459 745,76 zł oraz przeniesień o kwotę 171 463,24 zł. W związku z powyższym  kwota wydatków ogółem zmniejsza się o 189 754,24 zł, przy czym wydatki bieżące wzrastają o 141 445,76 zł. 

Z kolei wydatki majątkowe zmniejszają się o łączną kwotę 331 200 zł. Jest to spowodowane przede wszystkim zmniejszeniem planu wydatków na przedsięwzięcie pn. „Budowa Publicznego Przedszkola w Koźminku” o kwotę 180 000 zł w związku ze spadkiem cen po przeprowadzeniu przetargu oraz dostosowaniem go do harmonogramu rzeczowo – finansowego przedmiotowego zadania, przesunięciem w czasie realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1”, co pociąga za sobą zmniejszenie na rok bieżący środków w budżecie w wysokości 144 500 zł  (przedmiotowa kwota ujęta została w budżecie roku 2013) oraz zmniejszeniem planu o 23 000 zł odnośnie inwestycji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez w celu dostosowania go do faktycznie poniesionych wydatków.  Na ogólną kwotę wydatków majątkowych wpływ miało również wprowadzenie do budżetu dwóch przedsięwzięć i zwiększenie planu o kwotę 16 300 zł, w tym na realizację projektu w ramach POKL „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST” w wysokości 9 300 zł oraz na „Zakup wiaty przystankowej na ul. M. Konopnickiej w Koźminku” w wysokości 7 000 zł. 

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.



Ze względu na opisane wyżej zmiany wydatków zmniejszeniu uległa kwota planowanych przychodów budżetu. Zmniejsza się ona łącznie o kwotę 403 500 zł, z czego planowane kredyty i pożyczki zaciągane na rynku krajowym zmniejszają się o 649 500 zł, natomiast wolne środki jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym wzrastają o 246 000 zł.  Wpływ na powyższe miało przede wszystkim wycofanie z planu przychodów dwóch kredytów dotyczących realizacji następujących inwestycji: „Budowa Publicznego Przedszkola w Koźminku” oraz „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1”.

Przychody planowane na rok bieżący po zmianach wynoszą łącznie 4 923 157 zł.

Z kolei w 2013r. planuje się przychody z tytułu pożyczek i kredytów niższe o 33 593 zł. Jest to spowodowane zmianami planowanego limitu wydatków majątkowych ujętych w ramach załącznika Nr 4 – Wykaz przedsięwzięć do WPF.


Ponadto z uwagi na zrealizowanie i całkowite rozliczenie w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Wielkopolskiego przedsięwzięcia inwestycyjnego „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, w ramach działania  413 „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego PROW na lata 2007 – 2013 dokonuje się zmiany w ustalonych na rok bieżący rozchodach budżetu.  Polega ona na zaplanowaniu spłaty pożyczki na finansowanie wyprzedzające kosztów kwalifikowanych w/w operacji udzielanej z budżetu państwa za pośrednictwem Banku Gospodarstwa Krajowego w wysokości 101 865 zł.  W związku z powyższym kwota rozchodów wzrasta o 101 865 zł i wynosi łącznie 1 973 889 zł.



Zmniejszeniu uległa także planowana na 2012 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. Jest to spowodowane opisanymi wyżej zmianami, które mają miejsce w bieżącym roku, ale również przesunięciami i korektami w ramach przedsięwzięć wieloletnich odnośnie realizacji następujących inwestycji: „Budowa Publicznego Przedszkola w Koźminku” oraz „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1”.

W załączniku Nr 4 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

Wprowadza się następujące zmiany dotyczące pozycji: 

-„Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3”:

W ramach wydatków bieżących wprowadza się nowe przedsięwzięcie pn. „Przyszłość w naszych rękach” stanowiące projekt systemowy Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  realizowany  przez Zespół Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Gminnych Jednostek Oświatowych w Koźminku ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Działania 9.1 „Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty” Poddziałania 9.1.2 „Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych”. Projekt zaplanowany do realizacji na lata 2012 – 2013. Łączna kwota nakładów finansowych przeznaczona na przedmiotowe przedsięwzięcie wynosi 111 400 zł, z czego limit wydatków roku bieżącego stanowi kwotę 37 720 zł, zaś limit wydatków zaplanowany na rok 2013 wynosi 73 680 zł.

Wprowadza się zmiany w ramach projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST” realizowanego w ramach POKL. Zgodnie ze zmianami wprowadzonymi w przedmiotowym projekcie zwiększają się jego łączne nakłady finansowe o kwotę 3 100 zł i stanowią wartość 33 130 zł, przy czym ze względu na korekty w planowanych zakupach w ramach cross-financingu nastąpiła konieczność wyodrębnienia w 2012r. wydatków o charakterze majątkowym na kwotę 9 300 zł. Dotyczą one zakupu laptopów wraz z oprogramowaniem i zostały one ujęte w WPF oraz w budżecie gminy w ramach wydatków majątkowych.  W/w korekty pociągnęły także niewielkie zmiany dotyczące wartości limitu środków finansowych ustalonych w poszczególnych latach trwania projektu, a mianowicie: limit wydatków roku 2012 ustala się w wysokości 14 800 zł (5 500 zł w ramach wydatków bieżących i 9 300 zł w ramach wydatków majątkowych) – zwiększenie o 3 100,76 zł; limit wydatków roku 2013 ustala się wysokości 11 000 zł – zwiększenie o 1,52 zł oraz limit 2014r. – 7 330 zł – zmniejszenie o 2,28 zł.


Wprowadza się zmiany w ramach projektu „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” polegające na zmniejszeniu łącznych nakładów finansowych oraz kwoty limitu ustalonego na 2012r. o 23 000 zł w celu dostosowania do faktycznie poniesionych wydatków. Po zmianie łączne nakłady finansowe stanowią kwotę 171 000 zł, zaś limit wydatków na rok bieżący  - 164 000 zł.

- „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)


Z uwagi na korektę planu finansowego na skutek zmniejszenia wartości po przeprowadzeniu procedury przetargowej oraz dostosowania do harmonogramu rzeczowo – finansowego dokonuje się zmniejszenia o 260 000 zł planowanych nakładów na przedsięwzięcie pn. „Budowa Publicznego Przedszkola w Koźminku”, z czego o 180 000 zł zmniejsza się limit wydatków roku bieżącego, zaś o 80 000 zł zmniejsza się limit roku przyszłego.  


Ponadto z uwagi na oczekiwanie gminy na decyzję samorządu Województwa Wielkopolskiego odnośnie przyznania dofinansowania ze środków europejskich w ramach PROW na realizację zadania „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1” przesuwa się niewykorzystane w bieżącym roku środki w wysokości 144 500 zł na rok przyszły. Łączne nakłady finansowe przeznaczone na jego realizację nie ulegają zmianie i stanowią kwotę 420 000 zł, z czego limit wydatków roku bieżącego ustala się w wysokości 5 500 zł, natomiast limit roku przyszłego wynosić będzie 414 500 zł.

