   R.G.i O.C.  0052.8.2016
P r o t o k ó ł    nr XIX/2016
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 22 listopada  2016r. w sali nr 14                 Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 10.40
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 
Radni nieobecni usprawiedliwieni:

1. Jarosław Ambroziak
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Sekretarz Gminy
Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji projektu pn. ”Zintegrowani w kulturze”.  
5. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag ani zmian w programie nie wniesiono.
  W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 14 głosami tj. jednogłośnie. 

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XIX/2016 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14  głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t 4. - Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji projektu pn. ”Zintegrowani w kulturze”.  
Wójt poinformował, że projekt pretenduje do dofinansowania ze środków UE w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla rozwoju Aglomeracji Kalisko – Ostrowskiej Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020. Przedsięwzięcie realizowane będzie na terenie Aglomeracji kalisko –Ostrowskiej i ze względu na posiadane w tym zakresie doświadczenie, za jego wdrożenie i koordynację odpowiadać będzie Powiat Kaliski w partnerskiej współpracy  z pozostałymi jednostkami samorządu terytorialnego tj: Gminą i Miastem Stawiszyn, Gminą Koźminek, Gminą lisków, Gminą Żelazków, Powiat Kaliski. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XX/163/2016 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji projektu pn. ”Zintegrowani w kulturze” została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  11 . - Zakończenie.

                 Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy v cc  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XX sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor
