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Protokół nr 01/2014
ZE WSPÓLNEGO posiedzenia  KOmisji Oświaty, kultury, zdrowia, sportu i spraw socjalnych  I KOMISJI STATUTOWO-REGULAMINOWEJ
odbytego w dniu  23 stycznia 2014r. w  Urzędzie Gminy Koźminek w sali Nr 14.

Urzędu Gminy w Koźminku.

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych 

1. Marszał Adam
2. Nawrocka Małgorzata
3. Pietrzak Dariusz

4. Wolniaczyk Jacek
5. Zgarda Dariusz
Oraz członkowie Komisji Statutowo – Regulaminowej:

1. Bryła Józef

2. Dombiniak Grzegorz

3. Owczarek Antoni

4. Szmajdziński Tadeusz

Na posiedzeniu rozpatrywano następujące sprawy:

1. Wyrażenie opinii nt. projektu uchwały w sprawie ustanowienia Wieloletniego Programu Osłonowego w zakresie dożywiania „pomoc Gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020.
Pani Agnieszka Zaremba – Drużbiak – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku poinformowała, że przyjęty przez Radę Ministrów wieloletni program wspierania finansowego gmin w zakresie dożyw3iania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 ma na celu ograniczeni m.in. zjawiska niedożywienia dzieci i młodzieży. Program ten przewiduje wsparcie gmin, gdy uczeń albo dziecko wyraża chęć zjedzenia posiłku, a odpowiednio dyrektor szkoły lub przedszkola informuje ośrodek pomocy społecznej o potrzebie udzielenia pomocy w formie posiłku. Liczba dzieci i uczniów, którym ma być udzielona pomoc w w/w sposób, nie może przekroczyć 20% liczby uczniów dożywianych w szkołach i przedszkolach na terenie gminy w poprzednim miesiącu kalendarzowym. Warunkiem przyznania takiej pomocy, bez wydania decyzji administracyjnej przyznającej posiłek oraz bez przeprowadzenia rodzinnego wywiadu środowiskowego, jest przyjęcie przez gminę odpowiedniego programu osłonowego, o którym mowa w ustawie o pomocy społecznej, który  to takie rozwiązania na terenie gminy będzie przewidywał.

Następnie Pani Kierownik przedstawił wyżej wspomniany program.

Wniosek Komisji:

Komisje wnioskują o podjęcie działań w zakresie modernizacji szkolnej stołówki przy Szkole Podstawowej w Koźminku w celu zapewnienia wydawania posiłków dla uczniów wszystkich szkół działających na terenie gminy Koźminek.

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor
