Koźminek, 26 września 2014 r.

R.G.0012.10.2014
PROTOKÓŁ Nr10/2014
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA, ROZWOJU GOSPODARCZEGO I BUDŻETU, odbytego w dniu 26 września 2014r. w Urzędzie Gminy Koźminek w sali nr 14.

W posiedzeniu uczestniczyli:
1. Dombiniak Grzegorz
2. Marszał Adam
3. Krawczyk Stanisław
4. Wolniaczyk Jacek

Na posiedzeniu rozpatrywano następujące sprawy:
1. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmiany chwały nr XLIV/309/2014 Rady Gminy Koźminek z dnia 27 marca 2014 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku” realizowanej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.

2. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2014 – 2021.

3. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian uchwały  budżetowej Gminy Koźminek na 2014 rok.
4. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zatwierdzenia Informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2014 roku
5. Zaopiniowanie uchwały w sprawie wrażenia zgody na wydzierżawienie części działki oznaczonej nr 637/13 położonej w Koźminku
6. Informacja o wykonaniu budżetu  gminy Koźminek za I półrocze 2014 r.
7. Informacja o wykonaniu WPF za I półrocze 2014r.

Przewodniczący Komisji Pan Stanisław Krawczyk powitał zgromadzonych członków komisji.
Pkt.1) Skarbnik Gminy przedstawiła powyższy projekt uchwały. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt.2) Skarbnik Gminy przedstawiła powyższy projekt uchwały. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt. 3) Skarbnik Gminy przedstawiła powyższy projekt uchwały. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt. 4) Pan Tomasz Potemkowski przedstawił członkom Komisji projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za I półrocze 2014 roku.

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt. 5) Pani Maria Załecka przedstawiła powyższy projekt uchwały. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt. 6) Skarbnik Gminy przedstawiła powyższą informację. Odczytała uchwałę RIO w Kaliszu – opinię dotyczącą wykonania budżetu Gminy i WPF w I półroczu 2014r.  Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.

Pkt. 7) Skarbnik Gminy przedstawiła powyższą informację. Odczytała uchwałę RIO w Kaliszu – opinię dotyczącą wykonania budżetu Gminy i WPF w I półroczu 2014r.  Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektu powyższej uchwały. W głosowaniu jawnym 4  głosami za członkowie komisji poparli projekt uchwały.
Pani Monika Nowak omówiła 3 projektu konkursowe na zagospodarowanie terenu przy zalewie Murowaniec.

Członkowie Komisji uznali zgodnie, iż można wybrać ze wszystkich projektów części propozycji jakie przedstawili projektanci.

Pan Wójta Andrzej Miklas przedstawił również sytuację Samodzielnego Publicznego Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku dotyczącą osoby kierownika. Poinformował, iż zostanie ogłoszony konkurs na powyższe stanowisko.

Sporządziła:
Ewa Bieniaszczyk
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